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Please read this user manual first!

Dear Customer,

We hope that your product, which has been produced in modern plants and checked
under the most meticulous quality control procedures, will provide you an effective service.

Therefore, read this entire user manual carefully before using the product and keep it as
a reference. If you handover the product to someone else, give the user manual as well.

The user manual will help you use the product in a fast and safe way.
¢ Read the manual before installing and operating the product.

e Make sure you read the safety instructions.
e Keep the manual in an easily accessible place as you may need it later.
e Read the other documents given with the product.

Remember that this user manual is also applicable for several other models. Differences
between models will be identified in the manual.

Explanation of symbols
Throughout this user manual the following symbols are used:

@ Important information or useful tips.
AWaming against dangerous conditions for life and property.

AWarning against electric voltage.
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1. Door shelves of the freezer compartment
2. Temperature setting indicator

3. Egg section

4. Water dispenser filing tank

5. Water dispenser reservoir

6. Door shelves of fridge compartment
7. Sliding and rotary storage containers
8. Blue light

9. Adjustable legs

10. Crisper

11. Crisper cover

12. Breakfast compartment

13.Key

14. Bottle shelf

15. Odor filtter

16. Glass shelves of fridge compartment
17. llumination glass

18. Impeller

19. Automatic Icematic water tank

20. Icebox

21. Ice storage container

22. Freezer compartment glass shelf

23. Ice-cream making machine / Quick Freeze
compartment

24, Freezer compartment
25. Fridge compartment

*optional

0 *optional:Figures in this user manual are schematic and may not correspond exactly to
you product. If the subject parts are not included in the product you have purchased, then it

is valid for other models.
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Important Safety Warnings

ease review the
following information.
Failure to observe this
information may cause

injuries or material
damage. Otherwise, all
warranty and reliability

commitments will become
invalid.

Original spare parts will
e provided for 10 years,
following the product
purchasing date.

Intended use

WARNING:

Keep ventilation

openings, in the
A appliance enclosure

or in the built-in

structure, clear of

obstruction.

WARNING.:
Do not use
mechanical devices
or other means
A 1o accelerate the
defrostingprocess,
other than those
recommended by
the manufacturer.

WARNING:
A Do not damage the
refrigerant circuit.

WARNING:
Do not use electrical
appliances  inside
the food storage
A compartments ofthe
appliance,  unless
they are of the type
recommended by
the manufacturer.

WARNING:
Do not store
explosive
A substances such
as aerosol cans
with a flammable
propellant in  this
appliance.

This appliance is intended
to be used in household
and similar applications
such as

— staff kitchen areas in
shops, offices and other
working environments;
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— farm houses and by

clients in hotels, motels

and other residential type e

environments;

— bed and breakfast type

environments;

— catering and similar
non-retail applications.

General safety

¢ \When you want to
dispose/scrap the
product, we recommend
you to consult the
authorized service °
in order to learn the
required information and
authorized bodies. o

e Consult your authorized
service for all your
questions and problems
related to the refrigerator.
Do not intervene or let
someone intervene to
the refrigerator without
notifying the authorised
services.

e For products with a °
freezer compartment;
Do not eat cone ice
cream and ice cubes
immediately after you o
take them out of the
freezer compartment!
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(This may cause frostbite
in your mouth.)

For products with a
freezer compartment;
Do not put bottled
and canned liquid
beverages in the
freezer compartment.
Otherwise, these may
burst.

Do not touch frozen food
by hand; they may stick
to your hand.

Unplug your refrigerator
before cleaning or
defrosting.

Vapor and vaporized
cleaning materials should
never be used in cleaning
and defrosting processes
of your refrigerator. In
such cases, the vapor
may get in contact with
the electrical parts and
cause short circuit or
electric shock.

Never use the parts on
your refrigerator such as
the door as a means of
support or step.

Do not use electrical
devices inside the
refrigerator.



Do not damage the
parts, where the
refrigerant is circulating,
with drilling or cutting
tools. The refrigerant
that might blow out
when the gas channels
of the evaporator, pipe
extensions or surface
coatings are punctured
causes skin irritations
and eye injuries.

Do not cover or block
the ventilation holes on
your refrigerator with any
material.

Electrical devices must
e repaired by only
authorised persons.
Repairs performed by
iIncompetent persons
create a risk for the user.

In case of any failure or
during a maintenance or
repair work, disconnect
your refrigerator’s mains
supply by either turning
off the relevant fuse

or unplugging your
appliance.

Do not pull by the cable
when pulling off the plug.

Ensure highly alcoholic
beverages are stored

securely with the lid
fastened and placed
upright.

Never store spray

cans containing
flammable and explosive
substances in the
refrigerator.

Do not use mechanical
devices or other means
to accelerate the
defrosting process,
other than those
recommended by the
manufacturer.

This product is not
intended to be used by
persons with physical,
sensory or mental
disorders or unlearned
or inexperienced people
(including children) unless
they are attended by

a person who will be
responsible for their
safety or who will instruct
them accordingly for use
of the product

Do not operate a
damaged refrigerator.
Consult with the service
agent if you have any
concerns.



¢ Electrical safety of your
refrigerator shall be
guaranteed only if the
earth system in your
house complies with
standards.

Exposing the product
to rain, snow, sun and
wind is dangerous with
respect to electrical
safety.

Contact authorized
service when there is a
power cable damage to
avoid danger.

Never plug the
refrigerator into the wall
outlet during installation.
Otherwise, risk of death
Or Serious injury may
arise.

This refrigerator is
intended for only storing
food items. It must not
be used for any other
purpose.

LLabel of technical
specifications is located
on the left wall inside the
refrigerator.

Never connect your
refrigerator to electricity-
saving systems; they
may damage the
refrigerator.

e |f there is a blue light on

the refrigerator, do not
look at the blue light with
optical tools.

For manually controlled
refrigerators, wait for at
least 5 minutes to start
the refrigerator after
power failure.

This operation manual
should be handed in to
the new owner of the
product when it is given
to others.

Avoid causing damage
on power cable when
transporting the
refrigerator. Bending
cable may cause fire.
Never place heavy
objects on power cable.
Do not touch the plug
with wet hands when
plugging the product

Do not plug the
refrigerator if the wall
outlet is loose.



Water should not be
sprayed on inner or outer
parts of the product for
safety purposes.

Do not spray substances
containing inflammable
gases such as propane
gas near the refrigerator
to avoid fire and
explosion risk.

Never place containers
filed with water on top

of the refrigerator; in the
event of spillages, this
may cause electric shock
or fire.

Do not overload the
refrigerator with food.

If overloaded, the food
items may fall down and
hurt you and damage
refrigerator when you
open the door.

Never place objects on
top of the refrigerator;
otherwise, these objects
may fall down when

you open or close the
refrigerator’s door.
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¢ As they require a precise

temperature, vaccines,
heat-sensitive medicine
and scientific materials
and etc. should not be
kept in the refrigerator.

If not to be used for a
long time, refrigerator
should be unplugged.
A possible problem in
power cable may cause
fire.

Refrigerator may move
if adjustable legs are not
properly secured on the
floor. Properly securing
adjustable legs on the
floor can prevent the
refrigerator to move.

When carrying the
refrigerator, do not hold
it from door handle.
Otherwise, it may be
snapped.

When you have to place
your product next to
another refrigerator or
freezer, the distance
between devices

should be at least 8cm.
Otherwise, adjacent side
walls may be humidified.



¢ The product shall never
e used while the
compartment which is
located at the top or
lback of your product
and in which electronic
lboards are available
(electronic board box
cover) (1) is open.

For products with a

water dispenser;

e Pressure for cold water
inlet shall be maximum
90 psi (6.2 bar). If your
water pressure exceeds
80 psi (5.5 bar), use a
pressure limiting valve
in your mains system. If
you do not know how

to check your water
pressure, ask for the
help of a professional
plumber.

If there is risk of water
hammer effect in your
installation, always

use a water hammer
prevention equipment
in your installation.
Consult Professional
plumbers is you are not
sure that there is no
water hammer effect in
your installation.

Do not install on the
hot water inlet. Take
precautions against
of the risk of freezing
of the hoses. Water
temperature operating
interval shall be 33°F
(0.6°C) minimum

and 100°F (38°C)
maximum.

e Use only potable water.

Child safety
¢ |f the door has a lock, the

key should be kept away
from reach of children.



e Children must be
supervised to prevent
them from tampering
with the product.

Compliance with WEEE
Directive and Disposing of
the Waste Product:

This product complies with
EU WEEE Directive (2012/19/
EU). This product bears a
classification symbol for
waste electrical and electronic
I <cuipment (WEEE).

This product has been
manufactured with high quality parts and
materials which can be reused and are
suitable for recycling. Therefore, do not
dispose the product with normal domestic
waste at the end of its service life. Take
it to a collection point for the recycling of
electrical and electronic equipment. Please
consult your local authorities to learn the
nearest collection point. Help protect the
environment and natural resources by
recycling used products. For children’s
safety, cut the power cable and break the
locking mechanism of the door, if any, so
that it will be non-functional before disposing
of the product.

Package information

Packaging materials of the product
are  manufactured  from  recyclable
materials in accordance with our National
Environment Regulations. Do not dispose
of the packaging materials together with
the domestic or other wastes. Take them
to the packaging material collection points
designated by the local authorities.

Do not forget...

Any recycled substanceis anindispensable
matter for nature and our national asset
wealth.
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If you want to contribute to the re-
evaluation of the packaging materials,
you can consult to your environmentalist
organizations or the municipalities where
you are located.

HC warning

If your product's cooling system
contains R600a:

This gas is flammable. Therefore, pay
attention to not damaging the cooling
system and piping during usage and
transportation. In the event of damage,
keep your product away from potential fire
sources that can cause the product catch a
fire and ventilate the room in which the unit
is placed.

Ignore this warning if your product's
cooling system contains R134a.

Type of gas used in the product is stated in
the type label which is on the left wall inside
the refrigerator.

Never throw the product in fire for disposal.
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Things to be done for
energy saving

e Do not leave the doors of your refrigerator
open for a long time.

e Do not put hot food or drinks in your
refrigerator.

e Do not overload your refrigerator so
that the air circulation inside of it is not
prevented.

e Do not install your refrigerator under direct
sunlight or near heat emitting appliances
such as ovens, dishwashers or radiators.
Keep your refrigerator at least 30cm away
from heat emitting sources and at least
5cm from electrical ovens.

e Pay attention to keep your food in closed
containers.

e For products with a freezer compartment;
You can store maximum amount of
food items in the freezer when you
remove the shelf or drawer of the freezer.
Energy consumption value stated for
your refrigerator has been determined
by removing freezer shelf or drawer and
under maximum load. There is no harm
to use a shelf or drawer according to the
shapes and size of food to be frozen.

e Thawing frozen food in fridge
compartment will both provide energy
saving and preserve the food quality.

11

Recommendations for the
fresh food compartment

*May not be available in all models

Do not allow the food to touch the
temperature sensor in fresh food
compartment. To allow the fresh food
compartment keep its ideal storage

temperature, sensor must not be hindered

by food.
Do not place hot foods in the product.

~

~

o

EN



ﬂ Installation

/N In case the information which are given
in the user manual are not taken into
account, manufacturer will not assume
any liability for this.

Points to be paid attention
to when the relocation of the
refrigerator

1. Your refrigerator should be
unplugged.Before transportation of your
refrigerator, it should be emptied and
cleaned.

2. Before it is re-packaged, shelves,
accessories, crisper, etc. inside your
refrigerator should be fixed with adhesive
tape and secured against impacts.
Package should be bound with a thick
tape or sound ropes and the transportation
rules on the package should be strictly
observed.

3. Original packaging and foam
materials should be kept for future
transportations or moving.

Before you start the refrigerator,
Check the following before you start to
use your refrigerator:

1. Attach 2 plastic wedges as
illustrated below. Plastic wedges are
intended to keep the distance which will
ensure the air circulation between your
refrigerator and the wall. (The picture is
drawn up as a representation and it is not
identical with your product.)

2. Clean the interior of the refrigerator
as recommended in the “Maintenance and
cleaning” section.

3. Connect the plug of the refrigerator
to the wall socket. When the fridge door is
opened, fridge internal lamp will turn on.

4. When the compressor starts to
operate, a sound will be heard. The liquid
and gases sealed within the refrigeration

12
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system may also give rise to noise, even if
the compressor is not running and this is
quite normal.

5. Front edges of the refrigerator
may feel warm. This is normal. These
areas are designed to be warm to avoid
condensation.

Electrical connection

Connect your product to a grounded
socket which is being protected by a fuse
with the appropriate capacity.

Important:

The connection must be in compliance
with national regulations.

e The power plug must be easily accessible
after installation.

e Flectrical safety of your refrigerator shall be
guaranteed only if the earth system in your
house complies with standards.

e The voltage stated on the label located at
left inner side of your product should be
equal to your network voltage.
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e Extension cables and multi plugs must not
be used for connection.

A\ A damaged power cable must be
replaced by a qualified electrician.

/N Product must not be operated before it is
repaired! There is the risk of electric shock!

Disposing of the packaging

The packing materials may be dangerous
for children. Keep the packing materials out
of the reach of children or dispose of them
by classifying them in accordance with
the waste instructions stated by your local
authorities. Do not throw away with regular
house waste, throw away on packaging
pick up spots designated by the local
authorities.

The packing of vyour refrigerator is
produced from recyclable materials.

Disposing of your old
refrigerator

Dispose of your old refrigerator without
giving any harm to the environment.

e You may consult your authorized dealer
or waste collection center of your
municipality about the disposal of your
refrigerator.
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Before disposing of your refrigerator, cut
out the electric plug and, if there are any
locks on the door, make them inoperable in
order to protect children against any danger.

Placing and Installation

/\ If the entrance door of the room where
the refrigerator will be installed is not wide
enough for the refrigerator to pass through,
then call the authorized service to have
them remove the doors of your refrigerator
and pass it sideways through the door.

1. |Install your refrigerator to a place
that allows ease of use.

2. Keep your refrigerator away from
heat sources, humid places and direct
sunlight.

3. There must be appropriate air
ventilation around your refrigerator in
order to achieve an efficient operation. If
the refrigerator is to be placed in a recess
in the wall, there must be at least 5 cm
distance with the ceiling and at least 5 cm
with the wall. Do not place your product on
the materials such as rug or carpet.

4. Place your refrigerator on an even
floor surface to prevent jolts.
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Adjusting the legs

If your refrigerator is unbalanced;

You can balance your refrigerator by
turning its front legs as illustrated in the
figure. The corner where the leg exists is
lowered when you turn in the direction of
black arrow and raised when you turn in
the opposite direction. Taking help from
someone to slightly lift the refrigerator will
facilitate this process.

?@ @g
~J g
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Changing the illumination
lamp

To change the Bulb/LED used for
illumination of your refrigerator, call your
AuthorisedService.

The lamp(s) used in this appliance is not
suitable for household room illumination.
The intended purpose of this lamp is to
assist the user to place foodstuffs in the
refrigerator/freezer in a safe and comfortable
way. The lamps used in this appliance have
to withstand extreme physical conditions
such as temperatures below -20 °C.

(only chest and upright freezer)

Door Open Warning

*May not be available in all models

An audio warning signal will be given when
the door of your product is left open for at
least 1 minute. This warning will be muted
when the door is closed or any of the display
buttons (if any) are pressed.
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n Preparation

Your cooler/freezer should be installed at
least 30 cm away from heat sources such
as hobs, ovens, central heater and stoves
and at least 5 cm away from electrical
ovens and should not be located under
direct sunlight.

e Please make sure that the interior of your
cooler/freezer is cleaned thoroughly.

e [ftwo coolers are to be installed side
by side, there should be at least 2 cm
distance between them.

e \When you operate your cooler/freezer for
the first time, please observe the following
instructions during the initial six hours.

e |ts door should not be opened frequently.

e |t must be operated empty without placing
any food in it.

e Do not unplug your cooler/freezer.
If a power failure occurs out of your
control, please see the warnings in
the “Recommended solutions for the
problems” section.

e The baskets/drawers that are provided
with the chill compartment must always
be in use for low energy consumption and
for better storage conditions.

e Food contact with the temperature sensor
in the freezer compartment may increase
energy consumption of the appliance.
Thus any contact with the sensor(s) must
be avoided.

e This product has been designed to
function at ambient temperatures up to
43 °C (90 SDgrF). Even if the ambient
temperature falls to -15 °C, frozen food
in the freezer does not thaw thanks to its
Advanced Electronic Temperature Control
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System. For the first installation, the
product should NOT be placed under low
ambient temperatures. This is because
the freezer cannot go down to standard
operation temperature. When reaching
continuous operation, the product can be
moved to another place. Thus, later you
can place your product in the garage or
an unheated room without the concern
of causing frozen food to get rotten.
However, it is likely that above mentioned
low temperatures may cause the freezing
of the food in the fridge compartment;
thus, please consume the food items in
the fridge in a controlled way as needed.
When ambient temperature goes back to
normal, you may change button setting
according to your need.

If the ambient temperature is below 0°C,
the food in fridge compartment will freeze.
Therefore, we recommend not using the
fridge compartment in such low ambient
temperatures. You may continue to use
the freezer compartment as usual.

In some models, the instrument panel
automatically turns off 5 minutes after

the door has closed. It will be reactivated
when the door has opened or pressed on
any key.

Due to temperature change as a result of
opening/closing the product door during
operation, condensation on the door/
body shelves and the glass containers is
normal.



I Using your refrigerator
Indicator Panel

Indicator panels may vary depending on your product's model.
The Indicator panel aids in using your refrigerator with its audio and visual functions.
(in some models)

1 7 3

Hel=iN=0
o

/\ /\ ‘
Y e
g J
2 *6 5 4

1. Freezer Compartment Temperature
Setting Indicator

2. Freezer Compartment Temperature
Setting Button

3. Fridge Compartment Temperature
Setting Indicator

4. Fridge Compartment Temperature
Setting Button

5. Economy Mode Indicator

6. lonizer Indicator

7. Error Status Indicator

*optional

B Figures in this user manual are schematic and may not correspond exactly to you
product. If the subject parts are not included in the product you have purchased, then
it is valid for other models.
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1. Freezer Compartment Temperature
Setting Indicator

Indicates the temperature set for freezer
compartment.
2. Freezer Compartment Temperature
Setting Button

Press this button to set the temperature of
the freezer compartment to -18, -20, -22,
-24, -18... respectively. Press this button to
set the desired temperature for the freezer
compartment.
3. Fridge Compartment Temperature
Setting Indicator

Indicates the temperature set for Fridge
compartment.
4. Fridge Compartment Temperature
Setting Button

Press this button to set the temperature
of the fridge compartment to 8, 6, 4, 2,
8... respectively. Press this button to set
the desired temperature for the fridge
compartment.
5. Economy Mode Indicator

Indicates that the refrigerator is running in
energy-efficient mode.
6- lonizer Indicator

Indicator light lights up continuously.
This light indicates that your refrigerator is
protected against the bacteria.
7. Error Status Indicator

If your refrigerator does not cool
adequately or if there is a sensor failure,
this indicator will be activated. When this
indicator is active, Freezer Compartment
Temperature indicator will display "e" and
Fridge Compartment Temperature Indicator
will display numbers such as "1,2,3...".
These numbers on the indicator provide
information about the error to the service
personnel.

17
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Indicator panels may vary depending on the model of your product.
Audial and visual functions of the indicator panel will assist in using the product.

8 1 2 3
4 | | )
©) E3 1 |
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Cooler compartment indicator
Error status indicator
Temperature indicator

Vacation function button
Temperature adjustment button
Compartment selection button
Cooler compartment indicator
Economy mode indicator
Vacation function indicator
*optional

©ONORAONA

G Figures in this user manual are schematic and may not correspond exactly to you
product. If the subject parts are not included in the product you have purchased, then
it is valid for other models.
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1. Cooler compartment indicator

The freezer compartment light will turn on
when adjusting the cooler compartment
temperature.

2. Error status indicator

This sensor will activate if the refrigerator is
not cooling adequately or in case of sensor
fault. When this indicator is active, the
freezer compartment temperature indicator
will display "E" and the cooler compartment
temperature indicator will display "1, 2, 3..."
etc. numbers.

The numbers on the indicator serve to
inform the service personnel about the fault.
{0))

3. Temperature indicator

Indicates the temperature of the freezer
and cooler compartments.
4.Vacation function button

To activate this function, press and hold
the Vacation button for 3 seconds. When
the Vacation function is active, the cooler
compartment temperature indicator displays
the inscription "- -" and no cooling process
will be active in the cooling compartment.

This function is not suitable to keep
food in the cooler compartment. Other
compartments  will remain cooled with
the respective temperature set for each
compartment.

Push the vacation function button again to
cancel this function. (#s)

5. Temperature adjustment button

Respective compartment's temperature
varies in -24°C..... -18°C and 8°C...1°C
ranges. (&)

6. Compartment selection button

Use the refrigerator compartment selection
button to toggle between the cooler and
freezer compartments. ()

7. Cooler compartment indicator

The cooler compartment light will turn on
when adjusting the cooler compartment
temperature.
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8. Economy mode indicator

Indicates the refrigerator is running on
energy-saving mode. This indicator will be
active when the temperature in the freezer
compartment is set to -18°C. (&)
9.Vacation function indicator

Indicates the vacation function is active.(
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. Freezer Compartment Temperature

Setting Button

Fridge Compartment Temperature Setting
Button

Error Status Indicator

Key Lock indicator

Eco Extra Function Indicator

Eco Extra / Vacation Button

Vacation Function Indicator

Energy saving function (display off)
Icematic Off Indicator (fin some models)

10. Economic Usage Indicator
11. Quick Fridge Function Indicator
12. Quick Fridge Function Button

13. Fridge Compartment Temperature Setting
Indicator

14. Quick Freeze Function Button Icematic
On-Off Button (3")

15. Freezer Compartment Temperature
Setting Indicator

16. Quick Freeze Function Indicator
*optional

Figures in this user manual are schematic and may not correspond exactly to you product. If
the subject parts are not included in the product you have purchased, then it is valid for other

models.
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1. Freezer Compartment Temperature
Setting Button

This function allows you to set the
temperature of freezer compartment. Press
this button to set the temperature of the
freezer compartment to -18, -19, -20, -21
-22, -23 and -24, respectively.
2. Fridge Compartment Temperature
Setting Button

function allows you to set the fridge
compartment’s temperature. Press this
button to set the temperature of the fridge
compartment to 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2 degrees,

respectively.
3. Error Status Indicator
If your refrigerator does not cool

adequately or if there is a sensor failure,
this indicator will be activated. When this
indicator is active, Freezer Compartment
Temperature indicator will display "E" and
Fridge Compartment Temperature Indicator
will display numbers such as "1,2,3...".
These numbers on the indicator provide
information about the error to the service
personnel.

When you place hot food into the freezer
compartment or if you leave the door open
for a long time, exclamation mark can
illuminate for some time. This is not a failure;
this warning will disappear when the food
cools down.

4. Key Lock Indicator

Use this function if you do not want your
refrigerator temperature setting changed.
Press Fridge compartment temperature
setting button and Freezer compartment
temperature setting button simultaneously
for a long time (3 sec) to activate this
function.

5. Eco Extra Function Indicator

It indicates that the Eco-Extra function is
active.

If this function is active, your refrigerator
will automatically detect the least usage
periods and energy-efficient cooling will be
performed during those times. Economy
indicator will be active while energy-efficient
cooling is performed.
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Press the relevant button again to
deactivate this function.

6. Eco Extra/Vacation Button

Press this button briefly to activate the Eco
Extra function. Press and hold this button
for 3 sec. to activate the Vacation function.
Press this button again to deactivate the
selected function.

7. Vacation Function Indicator

Indicates that the vacation function is
active. If this function is active, "- -" appears
on the indicator of the fridge compartment
and no cooling is performed in the fridge
compartment. Other compartments will
continue to be cooled in accordance with
the temperature set for them.

Press the relevant button again to
deactivate this function.

8. Energy saving function (display off)

If the product doors are kept closed
for a long time energy saving function is
automatically activated and energy saving
symbol is illuminated.When energy saving
function is activated, all symbols on the
display other than energy saving symbol will
turn off. When the Energy Saving function
is activated, if any button is pressed or the
door is opened, energy saving function will
be canceled and the symbols on display will
return to normal.

Energy saving function is activated
during delivery from factory and cannot be
canceled.

9. Icematic Off Indicator

lcematic will not run when the indicator of
this function is active.

To activate the ice off function, you need
to press and hold the quick freeze button
for 3 seconds.

10. Economic Usage Indicator

Indicates that the refrigerator is running
in energy-efficient mode. This indicator
will be active if the Freezer Compartment
temperature is set to -18 or the energy
efficient cooling is being performed due to
Eco-Extra function.
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11. Quick Fridge Function Indicator

This symbol flashes in an animated style
when the Quick Fridge function is active.
12. Quick Fridge Function Button

When you press the Quick Fridge button,
the temperature of the compartment will be
colder than the adjusted values.

This function can be used for food placed
in the fridge compartment and required to
be cooled down rapidly.

If you want to cool large amounts of fresh
food, it is recommended to activate this
feature before putting the food into the
fridge.

Quick Fridge indicator turns on when the
Quick Fridge function is on. To cancel this
function, press Quick Fridge button again.

If you do not cancel it, Quick Fridge will
cancel itself automatically after 4 hours or
when the fridge compartment reaches to
the required temperature.

This function is not recalled when power
restores after a power failure.

13. Fridge Compartment Temperature
Setting Indicator

Indicates the temperature set for the
Fridge Compartment.

14. Quick Freeze Function Button
Icematic On-Off Button (3")
Indicates the temperature set for the
Freezer Compartment.

To stop ice formation, press Icematic on-
off button for 3 seconds. Water flow from
water tank will stop when this function is
selected. However, ice made previously can
be taken from the Icematic. To restart ice
formation, press Icematic on-off button for
3 seconds.
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15. Freezer Compartment Temperature
Setting Indicator

Fast Freeze indicator turns on when the
Fast Freeze function is active. To cancel
this function, press Fast Freeze button
again. Quick Freeze indicator will turn off
and return to its normal settings. If you
do not cancel it, Fast Freeze will cancel
itself automatically after 8 hours or when
the freezer compartment reaches to the
required temperature.

If you want to freeze large amounts of
fresh food, press the Fast Freeze button
before putting the food into the freezer
compartment.

If you press the Fast Freeze button
repeatedly with short intervals, the electronic
circuit protection will be activated and the
compressor will not start up immediately.

This function is not recalled when power
restores after a power failure.

16. Quick Freeze Function Indicator

This symbol flashes in an animated style
when the Fast Freeze function is active.
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G 1;

. Freezer Compartment Temperature

Setting Indicator

Freezer Compartment Temperature
Setting Function

Quick Freeze Function Button Icematic
On-Off Button (3")

Quick Freeze Function Indicator

Fridge Compartment Temperature Setting
Indicator

Fridge Compartment Temperature Setting
Function

Quick Fridge Function Button
Icematic Off Indicator (*in some models)

Eco-Fuzzy (Special Economic Usage)
Function

Figures in this user manual are schematic and may not correspond exactly to you product. If
the subject parts are not included in the product you have purchased, then it is valid for other

models.
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10. Eco-Fuzzy (Special Economic Usage)
Indicator

11. Vacation Function

12. Vacation Function Indicator
13. Energy Efficiency Function
14. Energy Efficiency Indicator
15. Key Lock Function

16. Key Lock indicator

17. Economic Usage Indicator

18. High Temperature/Error Warning Indlicator

19. Ice Cream Mode Selection Function
20. Ice Cream Mode Selection Indicator
21. Ice Cream Indicator
22. Quick Fridge Indicator

*optional
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1. Freezer Compartment Temperature
Indicator

Indicates the temperature set for Freezer
Compartment.

2.Freezer Compartment Temperature
Setting Function

This function allows you to set the
temperature of freezer compartment. Press
this button to set the temperature of the
freezer compartment to -18, -19, -20, -21
-22, -23 and -24, respectively.

3. Quick Freeze Function Button

Icematic On-Off Button (3”)

Quick Freeze indicator is illuminated when
the Quick Freeze function is active. To
cancel this function, press Quick Freeze
button again. Quick Freeze indicator will
turn off and return to its normal settings.

If you do not cancel it, Quick Freeze will
cancel itself automatically after 4 hours or
when the freezer compartment reaches
the required temperature. If you want to
freeze large amounts of fresh food, press
the Quick Freeze button before putting the
food into the freezer compartment. If you
press the Quick Freeze button repeatedly
with short intervals, the electronic circuit
protection will be activated and the
compressor will not start up immediately.
This function is not recalled when power
restores after a power failure!

4. Quick Freeze Function Indicator
This symbol flashes in an animated style
when the Quick Freeze function is active.

5. Fridge Compartment Temperature
Setting Indicator

Indicates the temperature set for the
Fridge Compartment.
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6. Fridge Compartment Temperature
Setting Function

function allows you to set the fridge
compartment’s temperature. Press this
button to set the temperature of the fridge
compartment to 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2 degrees,
respectively.

7. Quick Fridge Function Button

When you press the Quick Fridge button,
the temperature of the compartment will
be colder than the adjusted values. This
function can be used for food required
to be cooled down rapidly in the fridge
compartment. If you want to cool large
amounts of fresh food, it is recommended
to activate this function before putting the
food into the fridge. Quick Fridge indicator is
illuminated when the Quick Fridge function
is active. To cancel this function, press Quick
Fridge button again. Quick Fridge indicator
will turn off and return to its normal settings.
If you do not cancel it, Quick Fridge function
will cancel itself automatically after 2 hours
or when the fridge compartment reaches
the required temperature.

This function is not recalled when power
restores after a power failure.

8. Icematic Off Indicator

|lcematic will not run when the indicator of
this function is active.

To activate the ice off function, you need
to press and hold the quick freeze button
for 3 seconds.

9. Eco-Fuzzy (Special Economic
Usage) Function

When you press Eco-Fuzzy button, Eco
Fuzzy Function will be activated and Eco-
Fuzzy Indicator will illuminate. Refrigerator
will start operating in the most economic
mode at least 6 hours later and the
economic usage indicator will turn on when
the function is active. To deactivate the Eco
Fuzzy function, You need to press on the
Eco-Fuzzy button again.
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10. Eco-Fuzzy (Special Economic
Usage) Indicator

This symbol illuminates when the Eco-
Fuzzy Function is active.

11. Vacation Function

Press and hold Eco Fuzzy button for 3
seconds to activate Vacation Function and
illuminate Vacation Indicator. The cooling
of Fridge Compartment is stopped and
temperature of Fridge Compartment is fixed
to 15 degrees to prevent bad odors. When
this function is active, Fridge Compartment
Temperature Indicator will not display
the temperature. To deactivate Vacation
Function, press and hold Eco-Fuzzy button
for 3 seconds.

12. Vacation Function Indicator
This indicator illuminates when Vacation
Function is active.

13. Energy Saving Function

When you press Energy Efficiency button,
Energy Efficiency Function will be activated
and Energy Efficiency Indicator will illuminate.
When Energy Efficiency Function is active,
all indicators, except for Energy Efficiency
Indicator, will turn off. This function will be
deactivated when any button is pressed
or door is opened; display indicators will
return normal settings and Energy Efficiency
Indicator will stay illuminated. If you do not
press any button or open the door within 5
minutes when Energy Efficiency Indicator is
still illuminated, Energy Efficiency Function
will be activated again and display indicators
will turn off. If you press Energy Efficiency
button when the function is not active but
the indicator is still illuminated, this will
deactivate Energy Efficiency function and
turn off Energy Efficiency Indicator.

14. Energy Saving Indicator

This indicator illuminates when Energy
Efficiency Function is selected.
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15. Key Lock Function

When you press and hold Key Lock
button for 3 seconds, Key Lock Function
will be activated and Key Lock Indicator will
illuminate. No button will operate when this
function is active. Press and hold Key Lock
button for 3 seconds again to deactivate
this function.

16. Key Lock Indicator
This indicator will illuminate when Key
Lock Function is active.

17. Economic Usage Indicator

Economic Usage Indicator turns on when
the Freezer Compartment is set to -18°C.
When Quick Freeze or Quick Fridge is
selected, Economic Usage Indicator will not
illuminate.

18. High Temperature/Error Warning
Indicator

This  light illuminates during high
temperature failures and error warnings.
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19. Ice Cream Mode Selection
Function

When the Ice Cream button is pressed for
3 seconds; it will flash.

If this button is not pressed again in 30
seconds, display will return to its previous
view, lce Cream mode selection indicators
will turn off.

With every short press of the Ice Cream
button, the number will increase by one.

When the Ice Cream button is pressed
again for 3 seconds, lce Cream symbol
on the display will turn on again. Thus, Ice
Cream mode is selected and the number
will turn on solid while the symbols on the
left side will illuminate with animations.

When the Ice Cream process is completed,
the symbols start to flash and an audio
warning is given. All Ice Cream symbols will
turn off after this 5-minute warning.

Just press the Ice Cream button briefly
to terminate the audio warning; Ice Cream
buttons will turn off too.

If the Ice Cream button is pressed briefly
when the Ice Cream process is in progress,
no change will take place on the display.

When the Ice Cream Function is active,
if a power cut occurs and then power is
resumed again, lce Cream process will be
maintained from where it is interrupted.

If the Ice Cream function is tried to be
activated when the freezer compartment is
at a temperature higher than -10 °C, ‘E’ and
the warning symbol on the display will flash
for 30 seconds. If the user presses the Ice
Cream function selection button briefly (for
3 seconds), display will return to its normal
lce Cream view, lce Cream symbol and
warning symbol will turn off.
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20. Ice Cream Mode Selection
Function
It shows the set Ice Cream mode.

21. Ice Cream Indicator
[t turns on when the Ice Cream mode is
activated.

22. Quick Fridge Indicator

This symbol flashes in an animated style
when the Quick Fridge function is active.
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*Optional

Temperature setting button

Temperature Setting button allows you
to make the temperature setting of your
refrigerator.

Setting the temperature of
your refrigerator

The overall temperature setting of your
refrigerator is made by means of the
temperature setting button on the right wall
of the fridge compartment. This button has
5 different temperature setting position.
Select the position suitable to your needs.

Level number 1 shows when the fridge is
at its hottest and the max position shows its
coldest setting.

Dual cooling system

Your refrigerator is equipped with two
separate cooling systems to cool the
fresh food compartment and freezer
compartment. Thus, air in the fresh food
compartment and freezer compartment
do not get mixed. Thanks to these two
separate cooling systems, cooling speed is
much higher than other refrigerators. Odors
in the compartments do not get mixed.
Also additional power saving is provided
since the automatic defrosting is performed
individually.

e Hot food must cool down to the room
temperature before putting them in the
refrigerator.

e The foodstuff that you want to freeze
must be fresh and in good quality.

e Foodstuff must be divided into portions
according to the family’s daily or meal
based consumption needs.

e Foodstuff must be packaged in an
airtight manner to prevent them from
drying even if they are going to be kept for
a short time.

e Materials to be used for packagings
must be resistant to cold and humidity
and they must be airtight. The packaging
material of the food must be at a sufficient
thickness and durability. Otherwise the
food hardened due to freezing may
puncture the packaging. It is important for
the packaging to be closed securely for
safe storage of the food.

@ Figures in this user manual are schematic and may not correspond exactly to you product. If
the subject parts are not included in the product you have purchased, then it is valid for other

models.
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e Frozen food must be used immediately

after they are thawed and they should

never be re-frozen.

® Please observe the following instructions

to obtain the best resullts.

1. If the fridge has a quick freeze function,
activate the quick freeze function when

you want to freeze the food.

2. Do not freeze too large quantities of
food at one time. The quality of the food

is best preserved when it is frozen right
through to the core as quickly as possible.

3. Take special care not to mix already
frozen food and fresh food.

4. Make sure raw foods are not in contact
with cooked foods in the fridge.

Freezer| Fridge
Compartment | Compartment Remarks
Setting Setting
-18°C 4°C This is the normal recommended setting.
-20, -22 or 2°C These settings are recommended when the
-24°C ambient temperature exceeds 30°C.
Use when you wish to freeze your food in a short
Quick Freeze 4°C time. If is recommended to be used to maintain the
quality of meat and fish products.
If you think that your fridge compartment is not
-18°Corcolder | 2°C cold enough because of the hot conditions or
frequent opening and closing of the door.
You can use it when your fridge compartment is
overloaded or if you wish to cool down your food
-18°C or colder Quick Fridge rapidly. It is recommended that you activate the

quick freeze function 4-8 hours before placing the
food

Recommendations for

preservation of frozen food

e Pre-packed commercially frozen food
should be stored in accordance with the
frozen food manufacturer's instructions in

a frozen food storage compartment.

e To ensure that the high quality supplied
by the frozen food manufacturer and the
food retailer is maintained, following points

should be noted:

1.Put packages in the freezer as quickly as
possible after purchase.

2.Ensure that contents of the package are
labeled and dated.

3. Do not exceed "Use By", "Best Before"
dates on the packaging.

Defrosting

The freezer
automatically.

compartment  defrosts
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Placing the food

Various frozen food

Freezer L
such as meat, fish, ice
compartment
cream, vegetables and
shelves
etc.
Egg section Egg
Fridge Food in pans,
compartment covered plates and
shelves closed containers

Small and packaged

Door shelves food and drinks (such

of fridge as milk, fruit juice and

compartment
beer)
Crisper Vegetables and fruits
Delicatessen
Freshzone
products (cheese,

compartment

butter, salami and etc.)

Deep-freeze information

Food must be frozen as rapidly as possible
when they are put in the freezer in order to
keep them in good quality.

Itis possible to preserve the food for a long
time only at -18°C or lower temperatures.

You can keep the freshness of food
for many months (at -18°C or lower
temperatures in the deep freeze).

WARNING! /A

e Foodstuff must be divided into portions
according to the family’s daily or meal based
consumption needs.

e Foodstuff must be packaged in an
airtight manner to prevent them from drying
even if they are going to be kept for a short
time.
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Materials necessary for packaging:

e Cold resistant adhesive tape

e Self-adhesive label

e Rubber rings

e Pen

Materials to be used for packaging the
foodstuff must be tear-proof and resistant
to cold, humidity, dour, oils and acids.

Foodstuff to be frozen should not be
allowed to come in contact with the
previously frozen items to prevent their
partial thawing.  Thawed out food must
be consumed and must not be frozen again.

Egg section

You can place the egg section in any of the
door shelves. If it is going to be placed in the
body, the lower shelves are recommended
due them being cooler.

Never store eggs in
compartment.

Avoid direct contact between eggs and
other foods.

the freezer
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Description and cleaning of
odor filter

*optional

Odor filter prevents unpleasant odor build-
up in your refrigerator.

Pull the cover into which the odor filter is
installed downwards from the front section
and remove as illustrated. Leave the filter
under sunlight for one day. Filter will be
cleaned during this time. Install the filter
back to its place.

Odor filter must be cleaned once in a year.

30

Breakfast Compartment

Because products such as fish, red
meat, chicken mean, and dairy products
such as cheese, yoghurt and milk need
to be kept in an ambient a few degrees
cooler than the fridge compartment, it
is recommended to store these goods
in the breakfast compartment. It is not
recommended to place fruit and vegetables
in the breakfast compartment. Especially
tomatoes, eggplants, zucchinis, cucumbers
and lemons are sensitive to the cold. They
should not be stored in the breakfast
compartment.

You can increase the inner volume of
your refrigerator by removing the breakfast
compartment.

1. Pull the compartment towards yourself
until it rests and stops against the stopper.

2. Lift the front section and pull towards
yourself to remove the compartment from
its seating.

i I

A
I

&/////////// [
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Water Dispenser

*optional

Water dispenser is a very useful feature
based on reaching cold water without
opening the door of your refrigerator. As you
will not have to open your refrigerator door
frequently, you will have saved energy.

)

Using the water dispenser

Push the arm of the water dispenser
with your glass. The dispenser will cease
operating once you release the arm.

When operating the water dispenser,
maximum flow can be obtained by pressing
the arm fully. Please remember that the
amount of flow from the dispenser is subject
to the degree you press the arm.

As the level of the water in your glass/
container rises, slightly lessen the pressure
on the arm to prevent the overspill. If you
slightly press the arm, the water will drip;
this is quite normal and not a failure.
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Filling the water dispenser's tank

Water tank filling reservoir is located inside
the door rack. You can open the reservoir
cover and fill it with potable water. And then,
close the lid.

Warning!

e Do not fill the water tank with any liquid
other than water, such as fruit juices,
milk, carbonated beverages or alcoholic
drinks which are not suitable to use in
the water dispenser. Water dispenser will
be ireparably damaged if these kinds of
liquids are used. Warranty does not cover
such usages. Some chemical substances
and additives contained in these kinds of
drinks/liquids may damage the water tank
and its materials.
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Use clean drinking water only.

Capacity of the water tank is 3 liters; do
not overfill.

Push the arm of the water dispenser with
arigid glass. If you are using disposable
plastic glasses, push the arm with your
fingers from behind the glass.

Cleaning the water tank

Remove the water filling reservoir inside
the door rack.

Remove the door rack by holding from
both sides.

Grab the water tank from both sides and
remove it with an angle of 45°C.

Clean the water tank by removing its lid.

Important:

Components of the water tank and

water dispenser should not be washed in
dishwasher.
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Water tray

Water that dripped while using the water
dispenser accumulates in the spillage tray.

Take out the plastic strainer as shown in
the figure.

With a clean and dry cloth, remove the
water that has accumulated.
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Blue light

*optional

Foodstuff stored in the crispers that are
enlightened with a blue light continue their
photosynthesis by means of the wavelength
effect of blue light and thus, preserve
their freshness and increase their vitamin

|z

AT

content.

& (=
Sliding storage container
*optional

This accessory is designed to increase the
usage volume of the door shelves. It allows
you to easily place the tall bottles, jars and
tins to the lower bottle shelf thanks to its
ability to move right or left.

(The illustrated figure is only an example
and does not match exactly with your
product.)
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Rotary storage container

(in some models)

Sliding body shelf can be moved to left
or right in order to allow you place the tall
bottles, jars or boxes to the lower shelf (Fig.
1)

You can reach the food that you have
placed into the shelf by grabbing and
turning it from its right edge (Fig.2).

When you want to load or remove it to
clean, turn it by 90 degrees, raise it up and
pull towards yourself (Fig. 3-4).
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Auto Icematic

*optional

The Auto Icematic allows you to make ice
in the fridge easily. Remove the water tank
in the fridge compartment, fill it wilt water
and install it back to obtain ice from the
Icematic.

Firstice cubeswillbeready in approximately
2 hours in the Icematic drawer located in
the freezer compartment.

If you fill the water tank completely, you will
be able to obtain approximately 60-70 ice
cubes.

Change the water in water tank if it has
waited around 2-3 weeks.

Note: For the products having automatic
lcematic, sound may be heard during ice
pouring. This sound is normal and does not
signal any error.
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Icematic and ice storage
container

*May not be available in all models
Using the Icematic

Fill the Icematic with water and place it into
its seat. Your ice will be ready approximately
in two hours. Do not remove the Icematic
from its seating to take ice.

Turn the knobs on the ice reservoirs
clockwise by 90 degrees.

Ice cubes in the reservoirs will fall down
into the ice storage container below.

You may take out the ice storage container
and serve the ice cubes.

If you wish, you may keep the ice cubes in
the ice storage container.
Ice storage container

Ice storage container is only intended for
accumulating the ice cubes. Do not put
water in it. Otherwise, it will break.
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Making ice

*optional

Fill the ice container with water and place
it into the freezer compartment. Your ice will
be ready approximately in two hours.

You can remove the ice in the ice container
by removing it from the freezer and twisting
it.

Humidity-controlled crisper
(Ever Fresh)

*optional

Humidity rates of the vegetables and fruit
are kept under control with the feature of
humidity-controlled crisper and the food is
ensured to stay fresh for longer.

Never leave the vegetables inside the
crisper in their bags. If the vegetables are
left inside their bags, this will cause them
to decompose in a short period of time.
When a high level of humidity is set, your
vegetables keep their humidity content
and can be preserved for a reasonable
period of time without needing to leave
them inside their bags. In case contacting
with other vegetables is not preferred for
hygiene concerns, use a perforated paper,
foam and other similar packaging materials
instead of a bag.
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While the vegetables are being placed,
specific gravity of the vegetables should be
taken into consideration. Heavy and hard
vegetables should be put at the bottom
of the crisper and the lightweight and soft
vegetables should be placed over.

Do not place together the pear, apricot,
peach, etc. and apple in particular
which have a high level of generation of
ethylene gas in the same crisper with the
other vegetables and fruit. The ethylene
gas which is emitted by these fruit may
cause the other fruit to ripen faster and
decompose in a shorter time.

Do not take the crisper main body out
of the refrigerator apart from the drawers
unless you have to, and call for technical
service if necessary. Before removing the
crisper main body from its place, wipe and
clean it with a wet piece of cloth.
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Ice-cream machine

*optional
e Open the freezer compartment of the
refrigerator,

e Push and release open the cover of the
ice-cream making compartment in the
freezer compartment,

\ \

e Place the fresh freeze tray inside the base
cover and slide it into the highest shelf
inside the compartment,

L

Take the ice-cream mix which is cooled
to room temperature to the ice-cream
making container,
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The ice-cream mix which will be placed in
the ice cream boxes must not exceed the
amount stated in the ice cream recipes. If
more ice cream mix is placed in the boxes
than indicated in the recipe, it will overflow.

Place the container into the housing at the
bottom of the compartment towards the
left side.

Turn the container to the right side and
lock it into its place.
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Close the cover of the ice-making
compartment, push and release to lock it.

Close the door of the freezer
compartment.

You can determine the ice cream
mode from the ice cream recipe
book.

Set the ice cream mode depending
on the ice cream type from the
display on the door.

Do not wash the ice cream making
container in the dishwasher.

During the ice cream making process,
the fridge, depending on the current
working conditions, will work with a
slight noise for a while.
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I Maintenance and cleaning

M\Never use gasoline, benzene or similar
substances for cleaning purposes.

/\We recommend that you unplug the
appliance before cleaning.

/\Never use any sharp abrasive instrument,
soap, household cleaner, detergent and
wax polish for cleaning.

(QUse lukewarm water to clean the cabinet of
your refrigerator and wipe it dry.

@usea damp cloth wrung out in a solution
of one teaspoon of bicarbonate of soda to
one pint of water to clean the interior and
wipe it dry.

/N\Make sure that no water enters the lamp
housing and other electrical items.

ViNj your refrigerator is not going to be used
for a long period of time, unplug the power
cable, remove all food, clean it and leave
the door ajar.

GCheck door seals regularly to ensure they
are clean and free from food particles.

/N\To remove door racks, remove all the
contents and then simply push the door
rack upwards from the base.

\Never use cleaning agents or water
that contain chlorine to clean the outer
surfaces and chromium coated parts of
the product. Chlorine causes corrosion on
such metal surfaces.
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A\Do not use sharp, abrasive tools, soap,
household cleaning agents, detergents,
kerosene, fuel oil, varnish etc. to prevent
removal and deformation of the prints on
the plastic part. Use lukewarm water and
a soft cloth for cleaning and then wipe it

dry.

Protection of plastic
surfaces

Gl Do not put the liquid oils or oil-cooked
meals in your refrigerator in unsealed
containers as they damage the plastic
surfaces of your refrigerator. In case of
spilling or smearing oil on the plastic
surfaces, clean and rinse the relevant part
of the surface at once with warm water.
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[d Troubleshooting

Please review this list before calling the service. It will save your time and money. This list
includes frequent complaints that are not arising from defective workmanship or material
usage. Some of the features described here may not exist in your product.

e The plug is not inserted into the socket correctly. >>>Insert the plug into the socket
securely.

e The fuse of the socket which your refrigerator is connected to or the main fuse have blown
out. >>>Check the fuse.

e Door has been opened frequently. >>>Do not open and close the door of refrigerator
frequently.

e Ambient is very humid. >>>Do not install your refrigerator into highly humid places.

e Food containing liquid is stored in open containers. >>>Do not store food with liquid
content in open containers.

e Door of the refrigerator is left ajar. >>>Close the door of the refrigerator.
e Thermostat is set to a very cold level. >>>Set the thermostat to a suitable level.

¢ Protective thermic of the compressor will blow out during sudden power failures or plug-
out plug-ins as the refrigerant pressure in the cooling system of the refrigerator has not
been balanced yet. The refrigerator will start running approximately after 6 minutes. Please
call the service if the refrigerator does not startup at the end of this period.

e The fridge is in defrost cycle. >>>This is normal for a full-automatically defrosting
refrigerator. Defrosting cycle occurs periodically.

e The refrigerator is not plugged into the socket. >>>Make sure that the plug is fit into the
socket.

e Temperature settings are not made correctly. >>>Select the suitable temperature value.

e There is a power outage. >>>Refrigerator returns to normal operation when the power
restores.

® The operating performance of the refrigerator may change due to the changes in the
ambient temperature. It is normal and not a fault.
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e New product may be wider than the previous one. Larger refrigerators operate for a longer
period of time.

e The room temperature may be high. >>>lIt is normal that the product operates for longer
periods in hot ambient.

e The refrigerator might be plugged in recently or might be loaded with food. >>>When the
refrigerator is plugged in or loaded with food recently, it will take longer for it to attain the set
temperature. This is normal.

e Large amounts of hot food might be put in the refrigerator recently. >>>Do not put hot
food into the refrigerator.

e Doors might be opened frequently or left ajar for a long time. >>>The warm air that has
entered into the refrigerator causes the refrigerator to run for longer periods. Do not open
the doors frequently.

e Freezer or fridge compartment door might be left ajar. >>>Check if the doors are closed
completely.

e The refrigerator is adjusted to a very low temperature. >>>Adjust the refrigerator
temperature to a warmer degree and wait until the temperature is achieved.

e Door seal of the fridge or freezer may be soiled, worn out, broken or not properly seated.
>>>Clean or replace the seal. Damaged/broken seal causes the refrigerator to run for a
longer period of time in order to maintain the current temperature.

Freezer temperature is very low while the fridge temperature is sufficient.

e The freezer temperature is adjusted to a very low value. >>>Adjust the freezer temperature
1o a warmer degree and check.

Fridge temperature is very low while the freezer temperature is sufficient.

e The fridge temperature is adjusted to a very low value. >>>Adjust the fridge temperature to
a warmer degree and check.

Food kept in the fridge compartment drawers is frozen.

e The fridge temperature is adjusted to a very high value. >>>Adjust the fridge temperature
1o a lower value and check.

Temperature in the fridge or freezer is very high.
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e The fridge temperature is adjusted to a very high value. >>>Fridge compartment
temperature setting has an effect on the temperature of the freezer. Change the
temperatures of the fridge or freezer and wait until the relevant compartments attain a
sufficient temperature.

e Doors are opened frequently or left ajar for a long time. >>>Do not open the doors
frequently.

e Door is ajar. >>>Close the door completely.

e The refrigerator is plugged in or loaded with food recently. >>>This is normal. When the
refrigerator is plugged in or loaded with food recently, it will take longer for it to attain the set
temperature.

e Large amounts of hot food might be put in the refrigerator recently. >>>Do not put hot
food into the refrigerator.

e Thefloor is not level or stable. >>> If the refrigerator rocks when moved slowly, balance it
by adjusting its feet. Also make sure that the floor is strong enough to carry the refrigerator,
and level.

e Theitems put onto the refrigerator may cause noise. >>>Remove the items on top of the
refrigerator.

e Liquid and gas flows occur in accordance with the operating principles of your refrigerator.
It is normal and not a fault.

e Fans are used in order to cool the refrigerator. It is normal and not a fault.

e Hot and humid weather increases icing and condensation. It is normal and not a fault.

e Doors are opened frequently or left ajar for a long time. >>>Do not open the doors
frequently. Close them if they are open.

e Door is gjar. >>>Close the door completely.

e There might be humidity in the air; this is quite normal in humid weather. When the humidity
is less, condensation will disappear.
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e No regular cleaning is performed. >>>Clean the inside of the refrigerator regularly with a
sponge, lukewarm water or carbonate dissolved in water.

e Some containers or package materials may cause the smell. >>>Use a different container
or different brand packaging material.

e Food is put into the refrigerator in uncovered containers. >>>Keep the food in closed
containers. Microorganisms spreading out from uncovered containers can cause
unpleasant odours.

e Remove the foods that have expired best before dates and spoiled from the refrigerator.

e Food packages are preventing the door from closing. >>>Replace the packages that are
obstructing the door.

e The refrigerator is not completely even on the floor. >>>Adjust the feet to balance the
refrigerator.

e Thefloor is not level or strong. >>>Make sure that the floor is level and capable to carry the
refrigerator.

e The food is touching the ceiling of the drawer. >>>Rearrange food in the drawer.
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Veuillez commencer par lire ce manuel d’utilisation!

Cher client,

Nous espérons que votre produit, qui a été fabriqué dans des usines modernes et vérifié
au terme des procédures de contrdle de qualité les plus méticuleuses, vous donnera entiere
satisfaction.

Veuillez donc lire attentivement I'intégralité de ce manuel avant de commencer a utiliser le
produit et conservez-le manuel comme référence. Si vous remettez cet appareil a quelqu'un
d'autre, remettez-lui également le manuel d'utilisation.

Ce manuel vous aidera a utiliser votre produit ent toute sécurité et efficacement.
e |isez le manuel avant d’installer et de faire fonctionner votre produit.

e \kilez a lire les instructions de sécurité.

e |aissez ce manuel dans un endroit facile d’accés car vous pourriez en avoir besoin
ultérieurement.

e Lisez également la documentation fournie avec le produit.

N'oubliez pas que le manuel d'utilisation est également valable pour plusieurs autres
modeles. Les différences entre les différents modéles seront identifieées dans le manuel.

Explication des symboles
Les symboles ci-dessous sont utilisés dans le manuel d'utilisation:

G) Informations importantes ou astuces.
I\ Avertissement relatif aux situations dangereuses pour la vie et la propriété.

/\ Avertissement relatif & la tension électrique.
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1. Etagéres de la porte du compartiment
congeélateur

Indicateur de réglage de température
Bac a Oeufs

Opercule du réservoir d’eau
Reéservoir du distributeur d'eau

Etagéres sur la porte du compartiment
réfrigérant

Récipients de conservation coulissants et
rotatifs

Eclairage bleu

Pieds réglables

10. Bac a légumes

11. Couvercle du bac a légumes
12. Compartiment 0/3°c

13.Cl¢

14. Clayette range-bouteilles

©O® N ogarODd

15. Filtre a odeurs

16. Etageres en verre du compartiment
réfrigérant

17.Eclairage LED
18. Ventilateur

19. Réservoir d'eau du distributeur
automatique de glagons

20. Appareil a glagons
21. Récipient de conservation de glagons

22, Ftagére en verre du compartiment
congeélation

23. Machine a glace / Compartiment de
congélation rapide

24, Compartiment congélateur
25. Compartiment réfrigérateur
*en option

@ Les ilustrations présentées dans cette notice d’utilisation ne sont que schématiques et
peuvent ne pas correspondre exactement a votre produit. Si certains éléments illustrés ne
sont pas inclus dans le produit que vous avez acheté, ils concerneront d’autres modeles.
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E Précautions de sécurité importantes

Veuillez  examiner les
informations suivantes :

Cet appareil peut étre
utilisé par des enfants

ages d’au moins 8 ans

et par des personnes
ayant des capacités
physiques,  sensorielles

Ou mentales réduites ou
dénuées d’expérience ou
de connaissance, S’ils (s
elles) sont correctement
surveillé(e)s ou si des
instructions relatives a
I'utilisation de I'apparell
en toute seécurité leur
ont été données et si les
risques encourus ont
été appréehendées. Les
enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil. Le
nettoyage et ['entretien
par l'usager ne doivent
pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

Le non respect de
ces consignes peut
entrainer des blessures

ou dommages matériels.
Sinon, tout engagement
lié a la garantie et a la
fiabilité du produit devient
invalide.

Les . pieces detachees
d’origine sont disponibles

pendant 10 ans, acompter

de la date d’achat du
produit.
REMARQUE:
Assurez-vous
que les  trous

d’aération ne sont

A Pas fermés quand
le dispositif est
dans son boitier
ou est installé a sa
place.

REMARQUE:

Ne pas utiliser
tout dispositif
mecanique
ou un autre

A dispositif hors des
recommandations
du fabricant
pour acceélérer
le processus de
décongeler.

REMARQUE:

Ne pas
A endommager le

circuit de fluide du

réfrigérateur.

4| FR




REMARQUE:
Ne pas utiliser
des appareils
électrigues  non
A préevus par e
fabricant dans les
compartiments de
conservation des

aliments.

Ce dispositif est concu
pour I'usage domestique
ou les applications

similaires suivantes :

- Pour étre utilisé dans
la cuisine de personnel
dans les magasins,
bureaux et autres
environnements de travalil

- Pour étre utilisé par
lesclientsdanslesmaisons
de campagne et hotels et
les autres environnements
d’hébergement ;

- Dans des
environnements de type
de pension de famille

- Dans des
applications similaires
N‘ayant pas de service
alimentaire et non
détaillants

Sécurité générale

e Sile cordon
d’alimentation est
endommagg, celui-Ci
doit étre remplacé par
le fabricant, ses agents
agrées ou tout autre
agent qualifie afin d’étre a
I'abri de tout danger.

e Avant de vous
débarrasser de votre
appareil, veuilez
consulter les autorités
locales ou votre
revendeur pour connaitre
le mode opératoire et les
organismes de collecte
agrées.

e Consultez le service
apres-vente agree
concernant toutes
questions ou problemes
relatifs au réfrigérateur.
N’intervenez pas ou
ne laissez personne
intervenir sur le
réfrigérateur sans le
communiquer au service
apres-vente agree.

e Pour les produits équipés
d'un compartiment
congélateur : ne mangez
pas de cones de
creme glacée ou des
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glacons immédiatement
apres les avoir sortis

du compartiment de
congélation ! (Cela
pourrait provoquer des
engelures).

Pour les produits équipés
d'un compartiment
congélateur : ne placez
pas de boissons en
bouteille ou en cannette
dans le compartiment de
congélation. Cela peut
entrainer leur éclatement.

Ne touchez pas des
produits congeles avec
les mains, ils pourraient
se coller a celles-ci.

Débranchez votre
réfrigérateur avant de
le nettoyer ou de le
degivrer.

La vapeur et des
matériaux de nettoyage
pulvérisés ne doivent
jamais étre utilisés
pouUr les processus

de nettoyage ou de
dégivrage de votre
réfrigérateur. La vapeur
pourrait pénétrer dans
les pieces électriques
et provoquer des
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courts-circuits ou des
électrocutions.

Ne jamais utiliser

les pieces de votre
réfrigérateur telles que

la porte, comme un
support ou une marche.
N’utilisez pas d’appareils
électriques a I'intérieur du
réfrigérateur.

N’endommagez pas

les pieces ou circule

le liquide refrigérant

avec des outils de
forage ou coupants. Le
liquide réfrigérant qui
pourrait s’échapper si
les canalisations de gaz
de I'évaporateur, les
rallonges de tuyau ou les
revétements de surface
etaient perces, cela
pourrait irriter la peau et
provoquer des blessures
aux yeux.

Ne pas couvrir ou
obstruer les orifices
de ventilation du
réfrigérateur.

Les appareils €lectriques
peuvent étre réparés
seulement par des
personnes autorisees.



Les réparations réalisées
par des personnes

ne présentant pas les
compétences requises
peuvent présenter un
risque pour |'utilisateur.

En cas de
dysfonctionnement

ou lors d'opérations
d’entretien ou de
réparation, débranchez
I'alimentation électrique
du réefrigérateur soit en
désactivant le fusible
correspondant, soit en
débranchant I'appareil.

Assurez-vous que les
lboissons comportant
un taux d’alcool tres
éleve sont conservees
en sécurité avec leur
couvercle fixe et placees
en position verticale.

Placez les boissons
alcoolisées verticalement,
dans des récipients
convenablement fermeés.

Ne conservez jamais des
aérosols contenant des
substances inflammables
et explosives dans le
réfrigérateur.

N’utilisez pas d'outils
meécaniques ou autres

dispositifs pour accelérer
le processus de
decongélation autres
que ceux qui sont
recommandeés par le
fabricant.

Ce produit n'est

pas congu pour

étre utilisé par des
personnes (enfants
compris) souffrant de
déficience physique,
sensorielle, mentale,

Ou inexpérimentées, a
moins d’avoir obtenu une
autorisation aupres des
personnes responsables
de leur sécurité.

Ne faites pas fonctionner
un réfrigérateur
endommagé. Consultez
le service agréeé en cas
de probleme.

La seécurité électrique

du réfrigérateur n’est
assurée que sile
systeme de mise ala
terre de votre domicile
est conforme aux
NOrMES en Vigueur.
[exposition du produit a
la pluie, la neige, au solell
Ou au vent présente des
risques concernant la
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Contactez le service
agréé quand un cable
d'alimentation est
endommageé pour eviter
tout danger.

Ne branchez jamais

le réfrigérateur a la
prise murale au cours
de linstallation. Vous
VOUS exposeriez a un
risque de mort ou a de
blessures graves.

Ce réfrigérateur est
congu seulement pour
conserver des aliments.
Par conséquent, il ne doit
pas étre utilisé a d'autres
fins.

L'étiquette avec

les caractéristiques
techniques est située
sur la parois gauche a
l'intérieur du réfrigérateur.

Ne branchez jamais
votre réfrigérateur a des
systemes d'économie
d'énergie, cela peut
I'endommager.

S’ily a une lumiere bleue
sur le réfrigérateur, ne
la regardez ni avec vos
yeux nus, ni avec des
outils optiques pendant
longtemps.
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e Pour les réfrigérateurs

contrblés manuellement,
attendez au moins 5
minutes pour allumer le
réfrigérateur apres une
coupure de courant.

Si cet appareil venait a
changer de propriétaire,
n'oubliez pas de remettre
la présente notice
d’utilisation au nouveau
bénéficiaire.

Evitez d'endommager

le cable d'alimentation
quand vous transportez
le réfrigérateur. Tordre

le cble peut entrainer

un incendie. Ne placez
jamais d'objets lourds sur
le cable d'alimentation.

Evitez de toucher a la
prise avec des mains
mouillées au moment de
lbrancher I'appareil.

Evitez de brancher le
réfrigérateur lorsque
la prise de courant
électrique a laché.

Pour des raisons de
sécurité, évitez de
pulvériser directement
de I'eau sur les parties
externes et internes du
réfrigérateur.



e Ne pulvérisez pas de
substances contenant
des gaz inflammables
comme du propane

pres du réfrigérateur
pour éviter tout risque
d'incendie et d'explosion.

Ne placez jamais de
récipients contenant

de I'eau sur votre
refrigérateur, ils
pourraient causer des
chocs électriques ou un
incendie.

Evitez de surcharger

le réfrigérateur avec

une quantité excessive
d'aliments. S'il est
surchargg, les aliments
peuvent tomber, vous
blesser et endommager
le réfrigérateur quand
VOUS ouvrez la porte.

Ne placez jamais
d'objets au-dessus du
réfrigérateur, ils pourraient
tomber quand vous
ouvrez ou fermez la porte
du réfrigérateur.

Les produits qui
nécessitent un contrdle
de température précis
(vaccin, medicament
sensible a la chaleur,
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matériels scientifiques,
etc.) ne doivent pas
étre conserves dans le
réfrigérateur.

Si le réfrigérateur n'est
pas utilisé pendant
longtemps, il doit

étre débranché. Un
probleme avec le cable
d'alimentation pourrait
causer un incendie.

Le réfrigérateur peut
lbouger si ses pieds
réglables ne sont pas
bien fixés sur le sol. Bien
fixer les pieds réglables
sur le sol peut empécher
le réfrigérateur de bouger.

Quand vous transportez
le réfrigérateur, ne le
tenez pas par la poignée
de la porte. Cela peut le
casser.

Quand vous devez
placer votre produit pres
d'un autre refrigerateur
ou congélateur, la
distance entre les
appareils doit étre d'au
moins 8 cm. Sinon, les
murs adjacents peuvent
étre humidifiés.

Ne jamais utiliser le
produit si la section



située dans sa partie
Supérieure ou inférieure
avec cartes de circuits o
imprimeés électroniques

a l'intérieur est ouverte
(couvercle de cartes

de circuits imprimes
électroniques) (1).

Pour les appareils
dotés d'une fontaine a
eau

e | apression de 'eau
froide a I'entrée ne doit
pas exceder 0 psi (6.2 e
bar). Si votre pression
d’eau déepasse 80 psi
(5,5 bar), utilisez une
soupape de limitation de ~ ®
pression sur votre réseau
de conduite. Si vous
ne savez pas comment
vérifiez la pression .
de 'eau, demandez
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I'assistance d’un plombier
professionnel.

S’il existe un risque

d’effet coup de bélier sur
votre installation, utilisez
systématiguement un
equipement de protection
contre I'effet coup de bélier
sur celle-ci. Consultez des
plombiers professionnels si
vous N’étes pas sir de la
présence de cet effet sur
votre installation.

Ne l'installez pas sur
I'entrée d’eau chaude.
Prenez des précautions
contre le risque de
congélation des

tuyaux. Lintervalle de
fonctionnement de la
température des eaux doit
étre de 33 F (0,6°C) au
moins et de 100 F (38 C)
au plus.

Utilisez uniguement de
I'eau potable.

Sécurité enfants

Sila porte a un
verrouillage, la clé doit
rester hors de portée des
enfants.

Les enfants doivent étre
survelillés et empécheés de
s'amuser avec le produit.



Conformité avec la
reglementation DEEE et mise
au rebut des déchets

Ce produit ne contient pas de matériaux
dangereux et interdits décrits dans la
« Réglementation sur  le contrble des
déchets d'équipements électriques et
électroniques » publié par le Ministere
de [I'Environnement et de ['Urbanisme.
Conforme avec la reglementation DEEE.

Le présent produit a été
fabriqué avec des pieces et
du matériel de qualité
supérieure susceptibles d'étre
réutilisés et adaptés au

- recyclage. Par conséquent,

nous vous conseillons de ne
pas le mettre au rebut aux cotés des ordures
ménageres a la fin de sa durée de vie. Au
contraire, rendez-vous dans un point de
collecte pour le recyclage de tout matériel
électrique et électronique. Veuillez vous
rapprocher des autorités de votre localité
pour plus d'informations concernant le
point de collecte le plus proche. Aidez-nous
a protéger I'environnement et les ressources
naturelles en recyclant les produits usageés.
Pour la sécurité des enfants, coupez le
cable d'alimentation et le mécanisme de
verrouillage de la porte, le cas échéant. Ce
faisant, vous rendez I'appareil inopérant
avant sa mise au rebut.

Informations relatives a
I'emballage

Les matériaux d'emballage de cet
appareil sont fabriqués a partir de
matériaux  recyclables,  conformément
a nos Réglementations Nationales en
Environnement. Ne mélangez pas les
matériaux d'emballage avec les déchets
domestiques ou d'autres déchets. Amenez-
les aux points de collecte des matériaux
d'emballage, désignés par les autorités
locales.

N'oubliez pas...
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Pour la préservation de la nature et de
notre santé, il est indispensable de recycler
les matieres.

Si vous voulez contribuer au recyclage
des matériaux d'emballage, vous pouvez
vous renseigner aupres d'organisations
environnementales ou de I'autorité locale
proche de votre domicile.

Avertissement HC

Si le systéme de refroidissement de
votre appareil contient R600a :

Ce gaz est inflammable. Par conséquent,
veulillez prendre garde a ne pas endommager
le systeme de refroidissement et les
tuyauteries lors de son utilisation ou de son
transport. En cas de dommages, éloignez
votre produit de toute source potentielle
de flammes susceptible de provoquer
I'incendie de I'appareil. De méme, placez le
produit dans une piece aérée.

Ne tenez pas compte de cet
avertissement si le systéme de
refroidissement de votre appareil
contient R134a.

Le type de gaz utilisé dans I'appareil
est mentionné sur la plaque signalétique
située sur la paroi gauche de I'intérieur du
réfrigérateur.

Ne jetez jamais I'appareil au feu pour vous
en débarrasser.

Mesures d’économie
d’énergie
e Ne laissez pas les portes du réfrigérateur
ouvertes pendant une durée prolongée.

e Nintroduisez pas de denrées ou de
boissons chaudes dans le réfrigérateur.

e Ne surchargez pas le réfrigérateur pour
ne pas obstruer pas la circulation d'air a
I'intérieur.
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N’installez pas le réfrigérateur a la lumiere
directe du soleil ou pres d’appareil
émettant de la chaleur tels qu’un four, un
lave-vaisselle ou un radiateur. Maintenez
une distance d'au moins 30 cm entre
votre réfrigérateur et toute source de
chaleur, et a une distance de 5cm d'un
four électrique.

Veillez & conserver vos denrées dans des
récipients fermés.

Pour les produits équipés d'un
compartiment congélateur : vous

pouvez conserver une quantité maximale
d'aliments dans le congélateur quand
vous enlevez I'étagere ou le tiroir du
congélateur. La consommation d'énergie
précisée pour votre réfrigérateur a été
déterminée en enlevant I'étagere ou le
tiroir du congélateur et avec la charge
maximale. Il n'y aucun risque a utiliser une
étagere ou un tiroir en fonction des formes
et tailles des denrées a congeler.

La décongélation des aliments dans le
compartiment réfrigérateur permet de faire
des économies d'énergie et de préserver
la qualité des aliments.
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Recommandations relatives
au compartiment des
produits frais

*en option

e Ne laissez pas les aliments toucher
le capteur de température situé dans le
compartiment des produits frais. Pour que
le compartiment des produits frais conserve
sa température idéale, le capteur ne doit
pas étre encombré par des aliments.

e Ne placez pas de denrées chaudes dans
votre appareil.
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E Installation

/N AVERTISSEMENT:
Dans I'hypothése ou I'information
contenue dans ce manuel n'a pas
été prise en compte par I'utilisateur,
le fabricant ne sera aucunement
responsable en cas de problemes.

Eléments a prendre en
considération lors du
déplacement de votre
réfrigérateur

1. Votre réfrigérateur doit étre débranché.
Avant le transport de votre réfrigérateur, vous
devez le vider et le nettoyer.Avant d'emballer
votre réfrigérateur, vous devez fixer ses
étageres, bac, accessoires, etc, avec du
ruban adhésif afin de les protéger contre les
chocs.

1. L'emballage doit étre solidement attaché
avec du ruban adhésif épais ou avec un
cordage solide. La réglementation en matiere
de transport et de marquage de I'emballage
doit étre strictement respectée.

2. ’emballage et les matériaux de protection
d’emballage doivent étre conservés pour les
éventuels transports ou déplacements a venir.

Avant de mettre votre
réfrigérateur en marche

Vérifiez les points suivants avant de
commencer a utiliser votre réfrigérateur
1. Fixez les céles en plastique tel
qu'indiqué sur le schéma ci-dessous. Les
céles en plastique servent a maintenir une
distance permettant la circulation de I'air
entre le réfrigérateur et le mur. (Cette image
n'est donnée qu'a titre indicatif ; elle n'est pas
identique a votre produit.)
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2. Vous pouvez installer les 2 cales

en plastique comme illustré dans le schéma.
Les cales en plastique maintiendront la
distance nécessaire entre votre Congélateur

/ réfrigérateur et le mur pour permettre une
bonne circulation de I'air. (Le schéma présenté
est fourni a titre indicatif et peut ne pas
correspondre exactement avec votre produit.)

3. Nettoyez I'intérieur du réfrigérateur
tel qu’indiqué dans la section « Entretien et
nettoyage ».

4, Insérez la prise du réfrigérateur
dans la prise murale. Lorsque la porte du
réfrigérateur est ouverte, la lampe interne du
réfrigérateur s'éclaire.

5. Lorsque le compresseur commence
a fonctionner, il émettra un son. Le liquide et
les gaz intégrés au systeme du réfrigérateur
peuvent également faire du bruit, que le
compresseur soit en marche ou non. Ceci est
tout a fait normal.
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6. Les parties antérieures du
réfrigérateur peuvent chauffer. Ce phénomene
est normal. Ces zones doivent en principe
étre chaudes pour éviter tout risque de
condensation.

Branchement électrique

Branchez votre réfrigérateur a une prise
électrique protégée par un fusible ayant une
capacité appropriée.

Important :
e | e branchement doit étre conforme aux
normes en vigueur sur le territoire national.

e Lafiche du céble d’alimentation doit étre
facilement accessible apres installation.

e | asécurité électrique du réfrigérateur n’est
assurée que si le systeme de mise a la
terre de votre domicile est conforme aux
NOrmMes en vigueur.

e Latension indiquée sur I'étiquette située
sur la paroi gauche interne de votre
produit doit correspondre a celle fournie
par votre réseau électrique.

¢ Lesrallonges et prises multivoies
ne doivent pas étre utilisés pour
brancher I'appareil.

AVERTISSEMENT:

Un céble d’alimentation endommagé doit
étre remplacé par un électricien qualifié.
AVERTISSEMENT:

Lappareil ne doit pas étre mis en service

avant d'étre réparé! Cette précaution
permet d’éviter tout risque de choc
électrique!

Mise au rebut de
’emballage

Les matériaux d’emballage peuvent étre
dangereux pour les enfants. Tenez les
matériaux d’emballage hors de portée des
enfants ou jetez-les conformément aux
consignes établies par les autorités locales
en matiere de déchets. Ne les jetez pas
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avec les déchets domestiques,déposez-les dans
les centres de collecte désignés par les autorités
locales.

'emballage de votre appareil est produit a
partir de matériaux recyclables.

Mise au rebut de votre ancien
réfrigérateur

Débarrassez-vous de votre ancien réfrigérateur
sans nuire a I'environnement.

e \ous pouvez consulter le service apres-vente
agrée ou le centre chargé de la mise au rebut
dans votre municipalité pour en savoir plus sur
la mise au rebut de votre produit.

Avant de procéder a la mise au rebut de votre
machine, coupez la prise électrique et, le cas
échéant, tout verrouillage susceptible de se
trouver sur la porte. Rendez-les inopérants afin
de ne pas exposer les enfants a d’éventuels
dangers.

Disposition et Installation

/N AVERTISSEMENT:

Si la porte d’entrée de la piece ou sera installé
le réfrigérateur n’est pas assez large pour laisser
passer le réfrigérateur, appelez le service apres-
vente qui retirera les portes du réfrigérateur et le
fera entrer latéralement dans la piece.

1. Installez le réfrigérateur dans un
emplacement qui permette une utilisation pratique.

2. Maintenez le réfrigérateur éloigné de
toutes sources de chaleur, des endroits humides et
de la lumiére directe du soleil.

3. Une ventilation d’air autour du
réfrigérateur doit étre aménagée pour obtenir un
fonctionnement efficace. Sile réfrigérateur est placé
dans un enfoncement du mur, il doit y avoir un
espace d’au moins 5 cm avec le plafond et d’au
moins 5 cm avec le mur. Ne placez pas |'appareil
sur des revétements tels qu’un tapis ou de la
moquette.

4, Placez le réfrigérateur sur une surface
plane afin d’éviter les a-coups.



Réglage des pieds

Si le réfrigérateur n’est pas stable.

Vous pouvez équilibrer le réfrigérateur en
tournant les pieds avant, tel qu'illustré sur
le schéma. Le cbté ou se trouve le pied
s’abaisse lorsque vous tournez dans le sens
de la fleche noire, et s’éleve lorsque vous
tournez dans le sens opposeé. Si vous vous
faites aider par quelgu’un pour légerement
soulever le réfrigérateur, I'opération s’en

trouvera simplifiée.
) @

il
~J g
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Remplacement de
’ampoule

Pour remplacer la lampe LED du
réfrigérateur, veuillez contacter le service
apres-vente agreeé.

Les ampoules de cet appareil
d’électroménager ne sont pas adaptées
a une utilisation d’éclairage.L utilisation
recherchée de cette lampe et de permettre
a l'utilisateur de placer confortablement et
en sécurité les aliments dans le réfrigérateur
/ coffre.

Les voyants utilisés dans cet appareil
doivent résister aux conditions physiques
extrémes telles que des températures
inférieures a -20 °C.

Alarme porte ouverte

(Cette caractéristique est
option)

Un signal d'avertissement sonore retentit
lorsque la porte du réfrigérateur reste
ouverte pendant au moins 1 minute. Cet
avertissement s'arréte en refermant la porte
ou en appuyant sur n'importe quel bouton
de I'affichage.

en
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n Préparation

e \otre réfrigérateur doit &tre installé a au
moins 30 cm des sources de chaleur
telles que les plaques de cuisson,
les fours, appareils de chauffage ou
cuisinieres, et a au moins 5 cm des fours
électriques. De méme, il ne doit pas étre
exposé a la lumiere directe du soleil.

e \euillez vous assurer que I'intérieur de
votre appareil est soigneusement nettoye.

e  Sideux réfrigérateurs sont installés cote a
cOte, ils doivent étre séparés par au moins
2 cm de distance.

e | orsque vous faites fonctionner le
réfrigérateur pour la premiére fois, assurez-
vous de suivre les instructions suivantes
pendant les six premieres heures.

e | aporte ne doit pas étre ouverte
fréquemment.

e | e réfrigérateur doit fonctionner a vide,
sans denrées a l'intérieur.

e Ne débranchez pas le réfrigérateur. Si
une panne de courant se produit, veuillez
VOus reporter aux avertissements de la
section « Solutions recommandées aux
problemes ».

e Ce produit a été concu pour fonctionner
a une température ambiante pouvant
atteindre 43 °C (90 SDgrF). Méme si la
température ambiante descend a - 15° C,
les denrées congelées du congélateur ne
se décongelent pas, grace a son.

e | es paniers/tiroirs fournis avec le
compartiment rafraichissement doivent
étre utilisés de maniere continue pour une
consommation énergétique minimale et
de meilleures conditions de conservation.

e | econtact entre le capteur de

température et les denrées alimentaires a
I'intérieur du compartiment de congélation
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peut augmenter la consommation énergétique
de I'appareil. Pour cette raison, les contacts
avec les capteurs doivent étre évités.

Systeme électronique trés élaboré de controle
de la température. Lors de sa premiere
installation, le produit NE DOIT PAS étre exposé
a des températures ambiantes trop basses.

La raison est que le congélateur ne peut pas
fonctionner a une température inférieure a la
température de fonctionnement standard. Une
fois I'appareil en fonctionnement continu, il peut
étre déplacé. Par conséquent, vous pouvez
placer I'appareil dans votre garage ou toute
autre piece non chauffée sans crainte que les
aliments surgelés ne se détériorent. Cependant,
il est possible que les basses températures
susmentionnées puissent geler les aliments
dans le compartiment réfrigérateur. Veuillez
donc consommer les denrées alimentaires
placées au réfrigérateur en prenant soin de
contrdler leur état. Lorsque la température
ambiante revient a la normale, vous pouvez
modifier le réglage du bouton selon vos
préférences.

Si la température ambiante est inférieure a
0°C, les aliments du compartiment réfrigérant
geleront. Nous vous conseillons donc de ne
pas utiliser le compartiment réfrigérant si la
température ambiante est trop basse. Vous
pouvez continuer a utiliser le compartiment
congélateur comme d'habitude.

Dans certains modeles, le tableau de bord
s'éteint automatiquement 5 minutes apres

la fermeture de la portiere. |l est réactivé a
I'ouverture de la portiere ou lorsqu’on appuie
sur n’'importe quelle touche.

En raison des variations de température dues
al’'ouverture ou a la fermeture de la porte de
I'appareil en fonctionnement, il est normal
que la condensation se forme sur la porte, les
étageres ou les récipients en verre.



E Utilisation du réfrigérateur
Bandeau indicateur

Les panneaux indicateurs peuvent varier en fonction du modele de produit.

Le bandeau indicateur vous aide a utiliser votre réfrigérateur avec ses fonctions sonores
et visuelles.
(pour certains modéles)

1 7 3

Hel=iN=0
o

/\ /\ ‘
Y e
N J
2 *6 5 4

1. |Indicateur de réglage de température du
compartiment de congélation

2. Bouton de réglage de température du
compartiment de congélation

3. Indicateur de réglage de température du
compartiment réfrigérateur

4. Bouton de réglage de température du
compartiment de réfrigération

5. Indicateur du mode Economie

6. Indicateur loniseur

7. Indicateur d'état de dysfonctionnement

*en option

B Les illustrations présentées dans cette notice d’utilisation ne sont que schématiques
et peuvent ne pas correspondre exactement a votre produit. Si certains éléments
illustrés ne sont pas inclus dans le produit que vous avez acheté, ils concerneront
d’autres modeles.
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1. Indicateur de réglage de
température du compartiment de
congélation
Indique le réglage de température pour le
compartiment réfrigérateur.
2. Bouton de réglage de température
du compartiment de congélation
Appuyez sur ce bouton pour régler
la température du compartiment de
conggélation respectivement sur -18, -20,
-22, -24, -18.... Appuyez sur ce bouton
pour définir la température souhaitée pour
le compartiment congélateur.
3. Indicateur de réglage de
température du compartiment
réfrigérateur
Indique le réglage de température pour le
compartiment réfrigérateur.
4. Bouton de réglage de température
du compartiment de réfrigération
Appuyez sur ce bouton pour régler la
température du compartiment réfrigérateur
respectivement sur 8, 6, 4, 2, 8... Appuyez
sur ce bouton pour définir la température
souhaitée pour le compartiment
réfrigérateur.
5. Indicateur du mode Economie
Indique que le réfrigérateur fonctionne en
mode d'économie d'énergie.
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6- Indicateur d'ioniseur

e voyant de I'indicateur s’allume en
continu. Cet témoin lumineux indique que
votre réfrigérateur est protégé contre les
bactéries.
7. Indicateur d'état de
dysfonctionnement

Si votre réfrigérateur ne refroidit
pas correctement ou s'ily a un
dysfonctionnement dans un capteur,
cet indicateur sera activé. Lorsque cet
indicateur est activé, l'indicateur de
la température du compartiment de
conggélation affichera "e" et I'indicateur
de température du compartiment du
réfrigérateur affichera des chiffres,
tels que : « 1,2,3... ». Ces codes
fournissent au personnel de maintenance
des informations concernant tout
dysfonctionnement de I'appareil.
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Les panneaux indicateurs varient en fonction du modele de votre appareil.
LLes fonctions sonores et visuelles dudit panneau vous aident dans I'utilisation de votre
réfrigérateur.

| E—
C— I
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Indicateur du compartiment réfrigérateur
Indicateur de dysfonctionnements
Indicateur de température

Touche de la fonction Vacances

Bouton de réglage de température
Touche de sélection du compartiment
Indicateur du compartiment réfrigérateur
Indicateur du mode Economie

©OoNOoO~EON

Indicateur de la fonction Vacances
*En option

Gl Les illustrations présentées dans cette notice d’utilisation ne sont que schématiques
et peuvent ne pas correspondre exactement a votre produit. Si certains éléments
illustrés ne sont pas inclus dans le produit que vous avez acheté, ils concerneront
d’autres modeles.
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1. Indicateur du compartiment
réfrigérateur

La lampe du compartiment congélateur
s'allume au moment du réglage de la
température dans ce compartiment.

2. Indicateur de dysfonctionnements

Ce capteur s'activera si le réfrigérateur
ne refroidit pas correctement ou en cas de
panne du capteur. Lorsque cet indicateur
est activé, lindicateur de température
du compartiment congélateur affichera
« E » et l'indicateur de température du
compartiment réfrigérateur affichera les
chiffres « 1, 2, 3 », etc.

Ces chiffres renseignent le service
d'entretien surle type de dysfonctionnement.
{0}

3. Indicateur de température

I indique la  température  des
compartiments congélateur et réfrigérateur.
4.Touche de la fonction Vacances

Pour activer cette fonction, appuyez
pendant 3 secondes sur le bouton
Vacances. Lorsque la fonction Vacances
est activée, l'indicateur de température
du compartiment réfrigérateur affichera
I'inscription «- -» et, le processus de
réfrigération ne fonctionnera pas dans le
compartiment réfrigérateur.

Cette fonction n'est pas appropriée
pour la conservation d'aliments dans
le compartiment réfrigérateur. D'autres
compartiments continuent de refroidir, a leur
température de réglage.

Appuyez a nouveau sur la touche Fonction
Vacances pour annuler cette fonction. (#ys)
5. Bouton de réglage de température

Les températures des compartiments
respectifs varient de -24 °C a -18 °C et de
8°Cail°C.([2)

6. Touche de sélection du
compartiment

Utilisez la touche de sélection du
compartiment réfrigérateur pour basculer
entre les compartiments réfrigérateur et
congélateur.(O)
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7. Indicateur du compartiment
réfrigérateur

La lampe du compartiment réfrigérateur
s'allume au moment du réglage de la
température dans ce compartiment.
8. Indicateur du mode Economie

Il signale que le réfrigérateur fonctionne en
mode économie d'énergie. Cet indicateur
s'active lorsque la température du
compartiment congélateur est a -18 °C (&)
9.Indicateur de la fonction Vacances

Il signale I'activation de la fonction
Vacances. (&)
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Bandeau indicateur

Les panneaux indicateurs peuvent varier en fonction du modele de produit.

Le bandeau indicateur vous aide a utiliser votre réfrigérateur avec ses fonctions sonores
et visuelles.
(pour certains modéles)
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1. Bouton de réglage de température du 10. Voyant d'économie d'énergie
compartiment de congélation 11. Indicateur de la fonction de réfrigération
2. Bouton de réglage de température du rapide
compartiment de réfrigération 12. Bouton de la fonction de réfrigération
3. Indicateur d'état de dysfonctionnement rapide
4. \oyant de verrouillage des commandes 13.Indicateur de réglage de température du
i , compartiment réfrigérateur
5. Indicateur de fonction Eco Extra N ,
6. Bouton Eco Extra/ 14. Bouton Marche/Arrét de la fonction
. og on Eco Extra | acances congélation rapide (3")
7. Indicateur de Fonction Vacances 15. Indicateur de réglage de température du
8. Indicateur de mode Economie compartiment de congélation
9. Indicateur du distributeur de glagons 16. Indicateur Fonction Congélation rapide
desactivé (“sur certains modéles) *en option
[0 Lesillustrations présentées dans cette notice d’utilisation ne sont que schématiques et

peuvent ne pas correspondre exactement a votre produit. Si certains éléments illustrés ne
sont pas inclus dans le produit que vous avez acheté, ils concerneront d’autres modeles.
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1. Bouton de réglage de température
du compartiment de congélation

Cette fonction vous donne la possibilité
de régler la température du compartiment
congélateur. Appuyez sur ce bouton pour
régler la température du compartiment de
congélation respectivement sur -18,-19,-
20,-21,-22,-23,et -24.

2. Bouton de réglage de température
du compartiment de réfrigération

Cette fonction vous donne la possibilité
de régler la température du compartiment
réfrigérateur. Appuyez sur ce bouton pour
régler la température du compartiment
réfrigérateur respectivement sur 8, 7, 6, 5,
4, 3 et 2 degrés.

3. Indicateur d'état de
dysfonctionnement

Si votre réfrigérateur ne refroidit
pas correctement ou s'ily a un
dysfonctionnement dans un capteur,
cet indicateur sera activé. Lorsque cet
indicateur est activé, I'indicateur de
la température du compartiment de
congélation affichera "E" et I'indicateur
de température du compartiment du
réfrigérateur affichera des chiffres, par
ex.: "1,2,3...". Ces codes fournissent au
personnel de maintenance des informations
concernant tout dysfonctionnement de
I'appareil.

Lorsque vous placez des aliments chauds
dans le compartiment congélateur ou si
laissez la porte ouverte trop longtemps, un
point d'exclamation peut s'illuminer. Il ne
s'agit pas d'une erreur, cet avertissement
disparait lorsque les aliments refroidissent.
4. Indicateur de verrouillage des
commandes

Utilisez cette fonction si vous souhaitez
conserver les réglages de température du
votre réfrigérateur. Appuyez sur les boutons
de réglage du compartiment réfrigérateur
et de réglage du compartiment congélateur
simultanément (3 secondes environ) pour
activer cette fonction.

5. Indicateur de fonction Eco Extra

Indique que la fonction Eco Extra est en
marche.
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Si cette fonction est active, "votre
réfrigérateur détectera automatiquement
les dernieres périodes d'utilisation et un
refroidissement économe en énergie
sera réalisé pendant ces périodes.
L'indicateur d'économie est activé lorsque
le refroidissement a économie d'énergie est
réalisé.

Appuyez sur le bouton correspondant pour
désactiver cette fonction.

6. Bouton Eco Extra / Vacances

Appuyez brievement sur ce bouton pour
activer la fonction Eco Extra. Appuyez sur
ce bouton pendant 3 secondes pour activer
la fonction Vacances. Appuyez de nouveau
sur ce bouton pour désactiver la fonction
sélectionnée.

7. Indicateur de Fonction Vacances

Il indique que la fonction vacances est en
marche. Si cette fonction est active, "- -"
s'affiche sur I'indicateur du compartiment du
réfrigérateur, et aucun refroidissement n'est
réalisé dans le compartiment du réfrigérateur.
Les autres compartiments continueront a
maintenir le niveau de froid tel que paramétré.

Appuyez sur le bouton correspondant pour
désactiver cette fonction.

8. Fonction Economie d’énergie (Arrét de
I'affichage)

Si les portes du réfrigérateur restent fermeées
pendant longtemps, la fonction Economie
d’énergie s'active automatiquement et le
symbole d'économie d'énergie s'allume. Si
la fonction Economie d'énergie est active,
tous les symboles de I'écran hormis celui de
I'Economie d'énergie s'éteindront. Lorsque
la fonction Economie d’énergie est active, si
VOUS appuyez sur un bouton quelcongque ou
ouvrez la porte, cette fonction se désactive et
les symboles affichés redeviennent normaux.

La fonction Economie d'énergie est activée &
la sortie du réfrigérateur de I'usine et ne peut
étre annulée.

9. Indicateur désactivé du distributeur de
glacons

Le distributeur de glagons ne fonctionne
pas lorsque l'indicateur de cette fonction est
allumé.
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Pour activer la fonction arrét glagons,
vous devez appuyez sur le bouton
conggélation rapide et maintenir le bouton
enfoncé pendant 3 secondes.

10. Voyant d'économie d'énergie

Indique que le réfrigérateur fonctionne
en mode d'économie d'énergie. Cet
indicateur sera activé si la température du
compartiment congélateur est réglée sur
-18 ou si le refroidissement a économie
d'énergie est réalisé suite a I'activation de
la fonction Eco Extra.

11. Indicateur de la fonction de
réfrigération rapide

Le symbole clignote rapidement lorsque
la fonction de réfrigération rapide est
active.

12. Bouton de la fonction de
réfrigération rapide

Lorsque vous appuyez sur le bouton
Réfrigération rapide, la température du
compartiment sera plus froide que les
valeurs de réglage.

Cette fonction peut étre utilisée pour les
denrées placées dans le compartiment
de réfrigération que I'on souhaite refroidir
rapidement.

Si vous souhaitez introduire de grandes
quantités de produits frais dans le
réfrigérateur, nous vous recommandons
d'activer cette option au préalable.

L'indicateur de réfrigération rapide
s'allume lorsque sa fonction est activée.
Pour annuler cette fonction, appuyez a
nouveau sur le bouton Réfrigération rapide.

Apres 4 heures de temps, ou lorsque
le compartiment réfrigérateur atteint la
température souhaitée, cet indicateur
s’annulera automatiquement si vous ne le
faites pas.

Cette fonction n'est pas reprise lorsque
le courant est rétabli apres une panne de
courant.

13. Indicateur de réglage de
température du compartiment
réfrigérateur

Indique le réglage de température pour le
compartiment réfrigérateur.
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14. Bouton de la fonction de
congélation rapide Bouton Marche/
Arrét du distributeur de glacons (3")
Indique le réglage de température pour le
compartiment congélateur.

Pour arréter la formation de glagons,
appuyez sur le bouton marche-arrét
du distributeur de glagcons pendant 3
secondes. L'arrivée d'eau du réservoir a
eau sera arrétée en sélectionnant cette
fonction. Toutefois, les glagons déja
formés peuvent étre retirés du distributeur.
Pour redémarrer la formation de glagons,
appuyez sur le bouton marche-arrét
du distributeur de glagcons pendant 3
secondes.

15. Indicateur de réglage de
température du compartiment de
congélation

L'indicateur de congélation rapide
s'allume lorsque la fonction est activée.
Pour annuler cette fonction, appuyez
a nouveau sur le bouton Congélation
rapide. Lindicateur de Congélation rapide
s’éteindra et retournera a son réglage
normal. Apres une durée de 8 heures
ou lorsque le compartiment Congélateur
atteint la température souhaitée, cet
indicateur s’annulera automatiquement si
vous ne le faites pas.

Si vous souhaitez congeler de grandes
quantités de produits frais, appuyez
sur le bouton Congélation rapide
avant d'introduire ces produits dans le
compartiment de congélation.

Si vous appuyez sur le bouton
Congélation rapide de fagon répétée a
intervalles courts, la protection du circuit
électronique s'activera et le compresseur
ne démarrera pas automatiquement.

Cette fonction n'est pas reprise lorsque
le courant est rétabli apres une panne de
courant.

16. Indicateur Fonction Congélation
rapide

L'icone clignote et s'anime lorsque la
fonction de congélation rapide est active.
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. Indicateur de réglage de température du
compartiment de congélation

. Fonction de réglage de température du
compartiment congélateur

. Bouton Marche/Arrét de la fonction

congélation rapide (3")
. Indicateur Fonction Congélation rapide

. Indicateur de réglage de température du
compartiment réfrigérateur

. Fonction de réglage de température du
compartiment réfrigérateur

. Bouton de la fonction de réfrigération
rapide

. Indicateur du distributeur de glagons
desactivé (“sur certains modeles)

. Fonction Eco-Fuzzy (économie d'énergie
spéciale)

10. Indicateur Eco-Fuzzy (économie d'énergie
spéciale)

11. Fonction Vacances

12. Indicateur de Fonction Vacances

13. Fonction Economie d'énergie

14. Indicateur d'économie d'énergie

15. Fonction Verrouillage

16. Voyant de verrouillage des commandes

17.\oyant d'économie d'énergie

18. Température élevée/Indicateur
d’avertissement d'erreur

19. Fonction de sélection du mode créme
glacée

20. Indicateur de sélection du mode créme
glacée

21. Indicateur de Créme glacée
22. Indicateur de réfrigération rapide
*en option

Les illustrations présentées dans cette notice d’utilisation ne sont que schématiques et
peuvent ne pas correspondre exactement a votre produit. Si certains éléments illustrés ne
sont pas inclus dans le produit que vous avez acheté, ils concerneront d’autres modeles.
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1. Indicateur de température du
compartiment de congélation

Indique le réglage de température pour le
compartiment réfrigérateur.

2. Fonction de réglage de température
du compartiment de congélation

Cette fonction vous donne la possibilité
de régler la température du compartiment
congélateur. Appuyez sur ce bouton pour
régler la température du compartiment de
conggélation respectivement sur -18,-19,-
20,-21,-22,-23,et -24.

3. Bouton de la fonction de congélation
rapide Bouton Marche/Arrét du
distributeur de glacons (3»)

L’indicateur de congélation rapide
s’allume lorsque sa fonction est activée.
Pour annuler cette fonction, appuyez
a nouveau sur le bouton Congélation
rapide. Lindicateur de Congélation
rapide s’éteindra et retournera a son
réglage normal. Cet indicateur s’annule
automatiquement si vous ne le faites pas
apres 4 heures ou lorsque le compartiment
Congélateur atteint la température
souhaitée. Si vous souhaitez congeler
de grandes quantités de produits frais,
appuyez sur le bouton Congélation rapide
avant d’introduire ces produits dans le
compartiment de congélation. Si vous
appuyez sur le bouton de Congélation
rapide de fagon répétée a intervalles
courts, la protection du circuit électronique
s’activera et le compresseur ne démarrera
pas automatiguement. Cette fonction n’est
pas reprise lorsque le courant est rétabli
aprés une panne de courant !

4. Indicateur Fonction Congélation
rapide

Le symbole clignote rapidement lorsque
la fonction de Congélation rapide est
active.
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5. Indicateur de réglage de
température du compartiment
réfrigérateur

Indique le réglage de température pour le
compartiment réfrigérateur.

6. Fonction de réglage de température
du compartiment réfrigérateur

Cette fonction vous donne la possibilité
de régler la température du compartiment
réfrigérateur. Appuyez sur ce bouton pour
régler la température du compartiment
réfrigérateur respectivement sur 8, 7, 6, 5,
4, 3 et 2 degrés.

7. Bouton de la fonction de
réfrigération rapide

Lorsque vous appuyez sur le bouton
Réfrigération rapide, la température du
compartiment sera plus froide que les
valeurs de réglage. Cette fonction peut
étre utilisée pour les denrées placées
dans le compartiment de réfrigération que
I’on souhaite refroidir rapidement. Si vous
souhaitez introduire de grandes quantités
de produits frais dans le réfrigérateur,
nous vous recommandons d’activer
cette fonction au préalable. Lindicateur
de réfrigération rapide s’allume lorsque
sa fonction est activée. Pour annuler
cette fonction, appuyez a nouveau sur le
bouton Réfrigération rapide. L'indicateur de
réfrigération rapide s’éteindra et retournera
a son réglage normal. Cet indicateur
s’annule automatiquement si vous ne
le faites pas apres 2 heures ou lorsque
le compartiment réfrigérateur atteint la
température souhaitée.

Cette fonction n’est pas reprise lorsque
le courant est rétabli apres une panne de
courant.
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8. Indicateur désactivé du distributeur
de glacons

Le distributeur de glagons ne fonctionne
pas lorsque l'indicateur de cette fonction
est allumé.

Pour activer la fonction arrét glagons,
vous devez appuyez sur le bouton
congélation rapide et maintenir le bouton
enfoncé pendant 3 secondes.

9. Fonction Eco-Fuzzy (économie
d’énergie spéciale)

Lorsque vous appuyez sur le bouton Eco-
Fuzzy, la fonction Eco-Fuzzy sera activée
et I'indicateur Eco-Fuzzy s’allumera. Le
réfrigérateur commencera a fonctionner
dans le mode le plus économique au
moins 6 heures plus tard, et I'indicateur
d’utilisation économique s’allumera lorsque
la fonction sera active. Pour désactiver la
fonction Eco-Fuzzy, vous devez appuyer a
nouveau sur ce bouton.

10. Indicateur Eco-Fuzzy (économie
d’énergie spéciale)

Ce symbole s’allume lorsque la fonction
Eco-Fuzzy est active.

11. Fonction Vacances

Appuyez sur le bouton Eco-Fuzzy et
maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes
pour activer la fonction Vacances et allumer
I'indicateur Vacances. Le refroidissement
du compartiment réfrigérateur s’arréte
et la température du compartiment
réfrigérateur se fixe a 15 degrés pour éviter
I’émission de mauvaises odeurs. Lorsque
cette fonction est active, I'indicateur de
température du compartiment réfrigérateur
n’affiche pas la température. Pour
désactiver la fonction Vacances, appuyez
sur le bouton Eco-Fuzzy et maintenez-le
enfoncé pendant 3 secondes.
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12. Indicateur de Fonction Vacances
Cet indicateur s’allume lorsque la fonction
Vacances est active.

13. Fonction Economie d’énergie
Lorsque vous appuyez sur le bouton
Economie d’énergie, la fonction
d’économie d’énergie s’active et
I'indicateur d’économie d’énergie
s’allume. Lorsque la fonction d’économie
d’énergie est active, tous les indicateurs,
hormis I'indicateur d’économie d’énergie,
s’éteignent. Cette fonction est désactivée
en appuyant sur un bouton ou a 'ouverture
de la porte ; les indicateurs a I'écran
retournent a la normale et I'indicateur
d’économie d’énergie reste allumé. Si vous
n’appuyez sur aucun bouton ou n’'ouvrez
pas la porte pendant 5 minutes, I'indicateur
d’économie d’énergie reste allumé, la
fonction d’économie d’énergie s’active a
nouveau et les autres indicateurs a I'écran
s’éteignent. Si vous appuyez sur le bouton
Economie d’énergie lorsque la fonction
n’est pas active mais que I'indicateur est
toujours allumé, la fonction d’économie
d’énergie sera désactivée et I'indicateur
d’économie d’énergie s’éteindra.

14. Voyant d’Economie d’énergie
Cet indicateur s’allume lorsque la fonction
d’économie d’énergie est sélectionnée.

15. Fonction Verrouillage

Lorsque vous appuyez sur le bouton
de verrovuillage et le maintenez enfoncé
pendant 3 secondes, la fonction de
verrouillage est activée et I'indicateur
de verrouillage s’allume. Aucun bouton
ne fonctionne lorsque cette fonction est
active. Appuyez a nouveau sur le bouton
de verrouillage et maintenez-le enfoncé
pendant 3 secondes pour désactiver cette
fonction.
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16. Indicateur de verrouillage des
commandes

Cet indicateur s’allume lorsque la fonction
de verrovuillage est active.

17. Voyant d’économie d’énergie
L'indicateur d’utilisation en mode
économique s’allume lorsque le
compartiment congélateur est réglé sur
-18SDgrC. Lorsque Congélation rapide
ou Réfrigération rapide est sélectionné,
I'indicateur d'utilisation en mode
économique ne s’allume pas.

18. Température élevée/Indicateur
d’avertissement d’erreur

Cet éclairage accompagne des échecs
de température élevée et des messages
d’erreur.

19. Fonction de sélection du mode
créme glacée

Lorsque le bouton Créme glacée est
enfoncé pendant 3 secondes, il se met a
clignoter.

Si vous n’appuyez pas a nouveau sur ce
bouton dans les 30 secondes qui suivent,
I’écran reviendra a I'affichage précédent.
Les indicateurs de sélection du mode
Creme glacée s’éteindront.

Par de breves pressions sur le bouton
Creme glacée, le nombre augmentera
d’une unité par pression.

Lorsque le bouton Creme glacée est a
nouveau enfoncé pendant 3 secondes,
le symbole Creme glacée s’affichera
a nouveau. Le mode Creme glacée
est ainsi sélectionné et le nombre sera
affiché de fagon permanente, tandis que
les symboles apparaissant a gauche
s’allumeront et s’animeront.

Une fois le processus de Creme glacée
achevé, les symboles se mettront a
clignoter et un signal sonore se fera
entendre. Tous les symboles Creme glacée
se désactiveront apres I'alarme qui dure 5
minutes.
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Appuyez brievement sur le bouton Creme
glacée pour arréter I'alarme ; les boutons
Creme glacée se désactiveront également.

Si vous appuyez brievement sur le
bouton Creme glacée pendant la phase
de préparation de la Creme glacée, aucun
changement ne s’opeérera a I'écran.

Lorsque la fonction Creme glacée est
activée, si une panne de courant survient
puis le courant est rétabli, le processus de
Creme glacée reprendra I'action la ou elle
avait été interrompue.

Si vous tentez d’activer la fonction
Creme glacée lorsque le compartiment
du congélateur affiche une température
supérieure a -10 °C, la lettre «E» et le
symbole alarme de I’écran se mettront
a clignoter pendant 30 secondes. Si
Vous appuyez brievement (pendant 3
secondes) sur le bouton de sélection de la
fonction Creme glacée, I'écran reviendra
a I'affichage normal, soit Creme glacée.
Les symboles Creme glacée et alarme
s’éteindront.

20. Fonction de sélection du mode
créme glacée

Indique le mode de Creme glacé
paramétré.

21. Indicateur de Créme glacée
Se met en marche lorsque le mode
Creme glacé est activé.

22. Indicateur de réfrigération rapide

Le symbole clignote rapidement lorsque
la fonction de réfrigération rapide est
active.
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(pour certains modéles)
/

Bouton de réglage de la
température

Le bouton de réglage de température
vous permet de procéder aux réglages
de la température de votre congélateur/
réfrigérateur.

Réglage de la température
de votre congélateur/

réfrigérateur
Le réglage de la température totale
de votre congélateur/réfrigérateur se

fait au moyen du bouton de réglage de
température qui se trouve sur le mur droit du
compartiment congélateur/réfrigérateur. Ce
bouton a 5 positions différentes de réglage
de température. Sélectionnez la position qui
vous convient.

28

Systéme de réfrigération
active dual cooling :

Votre réfrigérateur est équipé de deux
systemes de réfrigération séparés destinés
a refroidir le compartiment des aliments
frais et le compartiment de congélation du
réfrigérateur. Ainsi, I'air du compartiment
des produits frais et I'air du compartiment
de congélation ne sont pas mélangés.
Gréce a ce systeme de réfrigération séparé,
les vitesses de réfrigération sont beaucoup
plus élevées que pour des réfrigérateurs
classiques. Par ailleurs, les odeurs des
compartiments ne sont pas mélangées.

Congélation des produits
frais

* Enveloppez ou couvrez vos denrées
avant de les placer au réfrigérateur.

* Laissez refroidir les aliments a
température ambiante avant de les placer
au réfrigérateur.

* Les denrées que vous souhaitez surgeler
doivent étre fraiches et en bon état.

e || est conseillé de séparer les denrées

en portions, en fonction des besoins
quotidiens de votre famille ou du nombre
de repas.

e |es denrées doivent étre emballées
hermétiquement afin d’éviter qu’elles ne
s’assechent, méme si elles ne doivent étre
conservées qu’une courte période.
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* Les matériaux servant a emballer vos
denrées doivent résister au froid et a
I'numidité, et doivent étre hermétiques.

Le matériau d'emballage de vos denrées
doit étre suffisamment épais et doit
pouvoir étre conservé sur une longue
période. Dans le cas contraire, les denrées
endurcies par la congélation pourraient
perforer I'emballage. Il est essentiel pour
I'emballage d'étre bien fermé.

* Les denrées congelées doivent étre
consommeées immédiatement apres leur
décongélation et elles ne doivent jamais
étre recongelées.

*Veuillez respecter les instructions
suivantes afin d’obtenir les meilleurs
résultats.

1. Sile réfrigérateur dispose de la fonction
congélation rapide, activez-la lorsque vous
souhaitez congeler des aliments.

2. Ne congelez pas une quantité trop
importante a la fois. La qualité des aliments
est préservée de fagons optimale lorsqu'ils
sont entierement congelés et ce, aussi
rapidement que possible.

3. Faites particulirement attention a ne pas
mélanger les produits déja congelés et les
produits frais.

4. Assurez-vous que les aliments crus ne
soient pas en contact avec les cuits dans
votre réfrigérateur.

Remarques

Voici le réglage normal recommandé.

Ces réglages sont recommandés lorsque la
température ambiante dépasse 30 °C.

Cet indicateur est utilisé lorsque vous voulez
congeler vos denrées pendant une courte
période. Il est recommandé de I'utiliser pour
maintenir la qualité des produits tels que la
viande et le poisson.

Si vous pensez que le compartiment de
réfrigération n'est pas assez froid a cause
de la chaleur ou des ouvertures / fermetures
fréquentes de la porte.

Réglage du | Réglage du
compartiment | compartiment
congélateur réfrigérateur

-18°C 4°C
-20,-22 ou o
-04°C 4°C
Congélation o
rapide 4°C
-18°C ou plus o
froid 2°C
-18°C ou plus Réfrigération
froid rapide

Vous pouvez utiliser ce réglage lorsque le
compartiment de réfrigération est surchargé ou
lorsque vous souhaitez refroidir rapidement vos
denrées. Il est conseillé d'activer la fonction de
réfrigération rapide pendant 4 a 8 heures avant
d'introduire les denrées dans le congélateur.
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Recommandations
concernant la conservation
des aliments congelés

e |_es aliments vendus préemballés

et surgelés doivent étre conservés
conformément aux instructions du

fabricant de produits congelés, dans le
compartiment destiné au stockage des
produits congelés.

e Afin de veiller a ce que la qualité

supérieure recherchée par le fabricant et

le détaillant des produits congelés soit
atteinte, il convient de se rappeler les points
suivants :

1. Mettre les emballages dans le congélateur
aussi rapidement que possible apres achat.

2. Assurez-vous gue le contenu emballé est
correctement étiqueté et daté.

3. Ne pas dépasser les dates « & consommer

avant le » et « a consommer de préférence

avant le » figurant sur 'emballage.
Dégivrage

Le compartiment congélateur se dégivre
automatiquement.

Disposition des denrées

Bac a légumes Fruits et légumes

Produits délicats
(fromage, beurre,
salami, etc.)

Compartiment
Fraicheur

Différentes denrées
congelées comme de
la viande, du poisson,
des cremes glacées,

des légumes, etc.

Clayettes du
compartiment
congélation

Section Oeufs CEufs

Nourriture dans des
casseroles, assiettes
couvertes et récipients
fermés

Clayettes du
compartiment de
réfrigération

Etagéres sur Produits ou boissons

la porte du emballés et de petite
compartiment taille (comme le lait, les
réfrigérant jus de fruits ou la biere)
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Informations concernant la
congélation

Les denrées doivent étre congelées
le plus rapidement possible lorsqu’elles
sont placées dans le congélateur, afin de
préserver leur qualité.

Il n'est possible de conserver des denrées
sur de longues périodes qu’avec des
températures inférieures ou égales a -18°C.

AVERTISSEMENT ! A

e || est conseillé de séparer les denrées en
portions, en fonction des besoins quotidiens
de votre famille ou du nombre de repas.

e |les denrées doivent étre emballées
hermétiguement afin d’éviter qu’elles ne
s’assechent, méme si elles ne doivent étre
conservées qu’une courte période.

Matériaux nécessaires a I'emballage :

e Bande adhésive résistante au froid

e Etiquette auto-collante

e Elastiques en caoutchouc

e Stylo

Les matériaux utilisés pour I'emballage
des denrées doivent résister aux déchirures,
au froid, a I'humidité, et doivent étre
imperméables aux odeurs, aux graisses et
aux acides.

Il faut éviter que les denrées a congeler
n’entrent en contact avec des aliments déja
congelés afin d’empécher le dégel partiel
de ces aliments. Les aliments décongelés
doivent étre consommeés et ne pas étre
congelés a nouveau.
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Bac a Oeufs

Vous pouvez placer la section oeufs sur
n'importe quelle étagere de la porte. Si
vous comptez les ranger dans le corps du
réfrigérateur, il est recommandé de choisir
les étageres inférieures, car offrent plus de
fraicheur aux produits.

Ne rangez pas d'oeufs dans le
compartiment congélateur.

Evitez de mettre les oeufs en contact avec
d'autres aliments.
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Description et nettoyage du
filtre a odeurs :

Le filtre @ odeurs empéche la formation
d'odeurs  désagréables dans  votre
réfrigérateur.

Tirez sur le couvercle dans lequel le filtre a
odeurs estinstallé et enlevez-le tel qu'illustré.
Exposez le filtre a la lumiére directe du soleil
pendant un jour. Cela contribuera a nettoyer
le filtre. Remettez le filtre en place.

Le filtre & odeurs doit étre nettoyé une fois
par an.

Compartiment 0/3°c

Du fait que certains produits, tels que
le poisson, la viande rouge, le poulet,
ainsi que les produits laitiers, tels que le
fromage, les yaourts et le lait, requierent
un environnement plus frais -quelques
degrés de moins que le compartiment
réfrigérant-, il est recommandé de ranger
ces produits dans le compartiment 0/3°c. Il
n'est pas recommandé de ranger les fruits
et les légumes dans le compartiment petit-
déjeliner. Les tomates, les aubergines, les
courgettes, les concombres et les citrons
sont particulierement sensibles au froid.
lls ne doivent pas étre rangés dans le
compartiment 0/3°c.

Vous pouvez augmenter le volume
interne de votre réfrigérateur en enlevant le
compartiment petit-déjeliner.

1. Tirez le compartiment vers vous jusqu'a
ce qu'il soit interrompu par la butée.

2. Levez la partie avant et tirez vers vous
pour retirer le compartiment de son
support.

i IS

A
I

&/////////// S
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Distributeur d’eau

*en option

Cette fontaine est trés important pour
obtenir de I'eau fraiche sans avoir a ouvrir
la porte de votre réfrigérateur. Comme vous
n'aurez pas a ouvrir fréequemment la porte
de votre réfrigérateur, cela vous permettra
d'économiser de I'énergie.

£ )

Utilisation du distributeur

Appuyez sur le bouton de la fontaine
avec votre verre. La fontaine cessera de
fonctionner lorsque vous aurez relaché le
bouton.

Pendant le fonctionnement de la fontaine,
VOUS pouvez obtenir une quantité maximale
en appuyant a fond sur le bouton. N'oubliez
pas que la quantité de liquide obtenue est
fonction du degré d'appui que vous exercez
sur le bouton.

A mesure que le niveau d’eau de votre
tasse/ verre augmente, réduisez doucement
la quantité de pression du bouton pour
éviter tout risque de débordement. Si vous
appuyez légerement sur le bouton, I'eau
s'écoulera ; ce phénomene est tout a fait
normal et n'est pas un dysfonctionnement.

33

Rempilir le réservoir d'eau de la
fontaine frigorifique

Le réservoir d'approvisionnement en eau
se trouve dans le balconnet de la porte.

Vous pouvez ouvrir le couvercle du réservoir
et remplir celui-ci d'eau potable. Refermez
ensuite le couvercle.

Avertissement !

e Ne remplissez pas le réservoir avec un
liquide autre que de I'eau des boissons
gazeuses, alcooliques, jus de fruits ou
autres ne sont pas adaptés pour étre
utilisés avec le distributeur d’eau. Si de
tels liquides sont utilisés, le distributeur
connaitra un dysfonctionnement et
peut étre profondément endommagg.
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La garantie ne couvre pas de telles
utilisations. Certaines substances
chimiques et certains additifs contenus
dans de telles boissons / breuvages
peuvent également endommager le
réservoir d'eau.

Utilisez uniqguement de I'eau potable
propre.

La capacité du réservoir est de 3 litres; ne
dépassez pas la limite.

Appuyez sur le bouton de la fontaine

avec votre verre. Si vous utilisez une tasse
jetable, poussez le bouton avec vos doigts
a partir de I'arriere de la tasse.

Nettoyer le réservoir d’eau

Retirez le réservoir d'approvisionnement
en eau du balconnet de la porte.

Retirez le balconnet de la porte en le
tenant par les deux cotés.

Tenez le réservoir par ses deux cotés et
retirez-le selon un angle de 45 degrés.

Retirez le couvercle afin de nettoyer le
réservoirr.

Important :

Le réservoir d’eau et les composants

du distributeur d’eau ne peuvent pas étre
passés au lave-vaisselle.
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Bac a eau

[’eau qui s’écoule lors de I'utilisation du
distributeur d’eau s’accumule dans le bac
de dégivrage.

Retirez la crépine en plastique comme sur
le schéma.

Essuyez I'excédent d'eau a l'aide d'un
chiffon propre et sec.

Bluelight

*en option

Les denrées conservées dans les bacs
a légumes sont éclairées par une lumiere
bleue qui, grace aux effets de sa longueur
d'onde, permet aux fruits et légumes de
continuer la photosynthese et ainsi de
conserver leur fraicheur et leur teneur en
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Récipient de conservation a
support coulissant

*en option

Cet accessoire a été mis au point dans
le but de renforcer les capacités des
balconnets de porte. Avec sa capacité a
passer de la droite vers la gauche, vous
pouvez aisément vous en servir pour
introduire les bouteilles de grande taille,
les bocaux et les canettes a l'intérieur du
balconnet range-bouteilles qui se trouvent
dans la partie inférieure de I'appareil.

(Le schéma présenté est fourni a titre
indicatif et peut ne pas correspondre
exactement avec votre produit).
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Récipient de conservation
rotatif

(pour certains modéles)

Vous pouvez faire glisser ['étagere
coulissante vers la gauche ou vers la droite
afin d’introduire les bouteilles de grande
taille, les bocaux, ou les boites dans un
compartiment inférieur (Fig. 1).

Vous pouvez obtenir les denrées
alimentaires placées sur [I'étagere en
saisissant celle-ci et en la retournant a partir
de son cété droit (Fig.2).

Lorsque vous voulez y mettre des aliments
ou lenlever pour le nettoyer, retournez-le
dans un angle de 90 degrés, soulevez-le et
tirez-le vers-vous (Fig.3-4).
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Distributeur de glagcons

*en option

Le Distributeur de glagons automatique
vous permet d'obtenir facilement
des glacons. Retirez le réservoir du
compartiment réfrigérateur, remplissez-le
d'eau et remettez-le en place pour que le
distributeur de glagons vous donne des
glagons.

Les premiers glagons seront préts en 2
heures dans le tiroir a glace du distributeur
a glacons situé dans le compartiment
congélateur.

Si vous remplissez le réservoir
compléetement, vous devriez obtenir
environ 60 a 70 glagons.

Changez I'eau du réservoir si elle stagne
depuis 2 ou 3 semaines.

Remarque : Pour les produits
disposant d'un distributeur automatique de
glagons, un son peut étre émis pendant la
distribution de glagons. Ce bruit est normal
et n’indique aucune défaillance du produit.

- —
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Distributeur et récipient de
conservation de glacons

(dans certains modeéles)

Utilisation du distributeur

Remplissez le distributeur de glagons
avec de l'eau et remettez-le a sa place.
Vos glagons seront préts dans environ deux
heures. Ne pas retirer le distributeur de
glagons de son logement pour prendre de
la glace.

Tournez les molettes des réservoires a
glagons dans le sens des aiguilles d'une
montre, de maniere a former un angle de
90 degrés.

Les glagons contenus dans les réservoirs
tomberont dans le récipient de conservation
de glagons situé en dessous.

Vous pouvez alors sortir le récipient
de conservation de glagons et servir les
glagons.

Si vous le désirez, vous pouvez laisser les
glacons dans leur récipient de conservation.
Récipient de conservation de glagcons

Le récipient de conservation de glagons
sert simplement a accumuler les glagons.
Ne versez pas d’eau a l'intérieur. Cela peut
le casser.
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Fabrication de glacons

(dans certains modeles)

Remplissez le bac a glacons avec de
I'eau et placez-le dans le compartiment du
congélateur. Vos glagons seront préts dans
environ deux heures.

Pour enlever les glacons du bac a glagons,
sortez ce dernier du congélateur et tordez-
le.
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Bac a humidité controlée

(Fraicheur assurée)
*en option

Le taux d’humidité des fruits et des
légumes est maintenu sous contrdle grace
au bac a humidité contrblée. Vous avez
ainsi la garantie que vos produits restent
frais longtemps.

Si possible, placez les légumes feuillus tels
que la laitue et les épinards, ainsi que les
légumes générant une perte d’humidité a
I’horizontale a I'intérieur du bac, et non sur
leurs racines, en position verticale.

Ne laissez pas les légumes dans leurs
sachets, mettez-les seuls directement dans
le bac alégumes. Sivous laissez les légumes
dans leurs sachets, ils se décomposeront
en tres peu de temps. Lorsque vous
paramétrez un niveau d’humidité éleve,
les légumes conservent leur humidité et
peuvent étre ainsi préservés pendant un
temps raisonnable, sans que vous ayez a
les retirer de leurs sachets. Pour des raisons
d’hygiene, il vaut mieux éviter le contact de
I’'emballage avec d’autres légumes, préférez
un papier perforé ou autres emballages en
mousse ou similaire plutdt que le sachet.
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Une fois les légumes placés dans le bac,
il faut prendre en considération le poids
spécifigue des légumes. Les légumes
lourds et durs doivent étre posés au fond
du bac, tandis que les plus légers et tendres
seront placés au-dessus.

Ne rangez pas ensemble dans le méme bac
les poires, abricots, péches, etc. ainsi que
les pommes, en particulier celles générant
un niveau élevé de gas éthylene, avec les
autres fruits et légumes. Le gas éthylene
émis par ces premiers fruits peut accélérer
la détérioration et la décomposition des
autres en trés peu de temps.
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Machine pour la creme
glacée

*en option
e Quvrez le compartiment congélateur du
réfrigérateur.

e Poussez, ouvrez et relacher le couvercle
du compartiment de la machine a cremes
glacées dans le compartiment de votre
congélateur.

\ \

e Placez le plateau de congélation dans le
couvercle de la base et dlissez-le dans
I'étagere la plus élevée du compartiment.

¢ Prenez le mélange de creme glacée, ayant
la température ambiante de la piece, et
mettez-le dans le récipient de la machine
a cremes glacées.
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Le mélange de creme glacée qui sera
placé dans les boites a creme glacée

ne doit pas dépasser le niveau indiqué
dans les recettes de cremes glacées. Si

la quantité de mélange de creme glacée
mise dans les boites est supérieure a celle
indiquée dans la recette, elle débordera.

Posez le récipient dans son logement au
fond du compartiment sur le coté gauche.

Tournez le récipient vers la droite et
bloquez-le dans son logement.

(IR JIIITITA
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Refermez le couvercle du compartiment
de la machine a glaces, poussez et
relachez le verrou pour bien le fermer.

Fermez la porte du compartiment
congélateur.

Vous pouvez déterminer le mode
de creme glacée voulu a partir du
livre de recettes de glaces.

Réglez le mode de creme glacée
en fonction du type de glaces
voulu, a partir de I'affichage
indiqué sur la porte.

Ne lavez pas le récipient de la machine
a glaces dans le lave-vaisselle.
Pendant la phase de préparation de la
creme glacée, et selon I'avancement
du travail de préparation, le
réfrigérateur fonctionnera en émettant
un léger bruit pendant un moment.
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Entretien et nettoyage

N'utilisez jamais d’essence, de benzéne ou  [5] Evitez d'utiiser des objets tranchants

de matériaux similaires pour le nettoyage.

/N Nous vous recommandons de
débrancher I'appareil avant de procéder
au nettoyage.

G Nutiisez jamais d'ustensiles tranchants,
savon, produit de nettoyage domestique,
détergent et cirage pour le nettoyage.

Gl Utiisez de I'eau tiede pour nettoyer la
carrosserie du congélateur / réfrigérateur
et séchez-la soigneusement a I'aide d'un
chiffon.

G Utiisez un chiffon humide imbibé do'une
solution composée d'une cuillere a café
de bicarbonate de soude pour un demi
litre d’eau pour nettoyer I'intérieur et
séchez soigneusement.

/\ Prenez soin de ne pas faire couler d'eau
dans le logement de la lampe et dans
d’autres éléments électriques.

/\ En cas de non utiisation de votre
congélateur / réfrigérateur pendant une
période prolongée, débranchez le cable
d’alimentation, sortez toutes les denrées,
nettoyez-le et laissez la porte entrouverte.

G) Inspectez les joints de porte réguligrement

pour vérifier qu’ils sont propres et qu'iln'y
a pas de résidus de nourriture.

G Pour retirer les balconnets de portes,
sortez tout son contenu puis poussez
simplement le balconnet vers le haut a
partir de la base.

G Ne jamais utiliser des produits nettoyants
ou de I'eau contenant du chlore pour le
nettoyage des surfaces externes et des
pieces chromées du produit. Le chlore
entraine la corrosion de ces surfaces
métalliques.
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ou abrasifs, du savon, des produits
ménagers de nettoyage, des détergents,
de 'essence, du benzene, de la cire, ect. ;
autrement, les marques sur les pieces en
plastique pourraient s’effacer et les pieces
elles-mémes pourraient présenter des
déformations. Utilisez de I'eau tiede et un
torchon doux pour nettoyer et sécher.

Protection des surfaces en
plastique.

e Ne placez pas d’huiles ou de plats huileux
dans le congélateur / réfrigérateur dans
des récipients non fermés, car les graisses
peuvent endommager les surfaces en
plastique du congélateur / réfrigérateur. Si
VOous versez ou éclaboussez de I'huile sur
les surfaces en plastique, nettoyez et lavez
les parties souillées avec de I'eau chaude
immédiatement.
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[k Dépannage

Veuillez vérifier la liste suivante avant d’appeler le service apres-vente. Cela peut vous faire
économiser du temps et de I'argent. Cette liste regroupe les problémes les plus fréquents
ne provenant pas d’un défaut de fabrication ou d’utilisation du matériel. Il se peut que
certaines des fonctions décrites ne soient pas présentes sur votre produit.

Le réfrigérateur ne fonctionne pas.
e | afiche n'est pas insérée correctement dans la prise. >>>Insérez correctement la fiche
dans la prise.

e Est-ce que le fusible ou le fusible principal a sauté ? >>>\érifiez le fusible.

Condensation sur la paroi intérieure du compartiment réfrigérateur. (MULTIZONE, COOL
CONTROL et FLEXI ZONE).

e Laporte a été ouverte souvent. >>>Evitez d'ouvrir et de fermer trop fréeqguemment la porte
du réfrigérateur.

e | 'environnement est tres humide. >>>N'installez pas votre réfrigérateur dans des endroits
trés humides.

e Lanourriture contenant du liquide est conservée dans des récipients ouverts. >>>Ne
conservez pas de la nourriture contenant du liquide dans des récipients ouverts.

e |aporte du réfrigérateur est laissée entrouverte. >>>Fermez la porte du réfrigérateur.
e | ethermostat est réglé a un niveau tres froid. >>>Réglez le thermostat a un niveau adapte.

e | e compresseur ne fonctionne pas.

e | edispositif de protection thermique du compresseur sautera en cas de coupures
soudaines du courant ou de débranchement intempestif, en effet la pression du liquide
réfrigérant du systeme de refroidissement ne sera pas équilibrée. Le réfrigérateur
recommencera a fonctionner normalement apres 6 minutes environ. Veuillez contacter le
service apres-vente si le réfrigérateur ne redémarre pas apres cette période.

e |e réfrigérateur est en mode dégivrage. >>>Cela est normal pour un réfrigérateur a
dégivrage semi-automatique. Le cycle de dégivrage se déclenche régulierement.

e |e réfrigérateur n’est pas branché a la prise. >>>Assurez-vous que la prise est branchée
dans la prise murale.

e |esréglages de température ne sont pas effectués correctement. >>>Sélectionnez la
température appropriée.

e |lyaune panne de courant. >>>L e réfrigérateur recommence a fonctionner normalement
apres le retour du courant.
Le niveau sonore augmente lorsque le réfrigérateur est en marche.
e |es caractéristiques de performance du réfrigérateur peuvent changer en raison des
variations de la température ambiante. Cela est normal et n’est pas un défaut.
Le réfrigérateur fonctionne fréequemment ou pendant de longue périodes.
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e \/otre nouveau réfrigérateur est peut étre plus large que I'ancien. Les grands réfrigérateurs
fonctionnent plus longtemps.

e |atempérature de la piece est probablement élevée. >>>Il est normal que I'appareil
fonctionne plus longtemps quand la température ambiante est élevée.

e Le réfrigérateur pourrait y avoir été branché tout récemment ou pourrait avoir été chargé
de denrées alimentaires. >>>Quand le réfrigérateur a été branché ou récemment
rempli avec de la nourriture, il met plus de temps a atteindre la température réglée. Ce
phénomene est normal.

e [Dimportantes quantités de denrées chaudes ont peut étre été introduites dans le
réfrigérateur réicemment. >>>Ne mettez pas de nourriture chaude dans le réfrigérateur.

e |es portes ont peut étre été ouvertes fréquemment ou laissées entrouvertes pendant une
durée prolongée. >>>I"air chaud qui entre dans I'appareil oblige le réfrigérateur a travailler
sur de plus longues périodes. N'ouvrez pas les portes fréquemment.

e |aporte du réfrigérateur est probablement entrouverte. >>>Veérifiez que les portes sont
bien fermées.

e Le réfrigérateur est réglé a une température tres basse. >>>Réglez la température du
réfrigérateur a un degré supérieur et attendez que la température réglée soit atteinte.

e |ejoint de la porte du réfrigérateur ou du congélateur peut étre sale, déchiré, rompu
ou mal en place. >>>Nettoyez ou remplacez le joint. Tout joint endommagé/déchiré fait
fonctionner le réfrigérateur pendant une période de temps plus longue afin de conserver la
température actuelle.

e |atempérature du congélateur est réglée a une température tres basse. >>>Réglez la
température du congélateur a un degré supérieur et vérifiez.

e |atempérature du réfrigérateur est réglée a une température tres basse. >>>Réglez la
température du réfrigérateur a un degré supérieur et vérifiez.

e Latempérature du réfrigérateur est réglée a une température tres basse. >>>Réglez la
température du réfrigérateur a un niveau inférieur et vérifiez.
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e | atempérature du réfrigérateur est réglée a une température tres basse. >>>Le réglage
du compartiment réfrigérant a un effet sur la température du congélateur. Changez les
températures du réfrigérateur ou du congeélateur et attendez que les compartiments
atteignent une température suffisante.

e |es portes ont peut étre été ouvertes fréquemment ou laissées entrouvertes pendant une
durée prolongée. >>>N’ouvrez pas les portes fréquemment.

e |aporte est entrouverte. >>>Refermez completement la porte.

e |e réfrigérateur a été récemment branché ou rempli avec de la nourriture. >>>Ce
phénomene est normal. Lorsque le réfrigérateur vient d'étre branché ou récemment rempli
avec de la nourriture, il met plus de temps a atteindre la température réglée.

e D’importantes quantités de denrées chaudes ont peut étre été introduites dans le
réfrigérateur recemment. >>>Ne mettez pas de nourriture chaude dans le réfrigérateur.

e |esoln'est pas plat ou stable. >>>Si le réfrigérateur balance lorsqu'il est déplacé
lentement, équilibrez-le en ajustant sa base. Assurez-vous que le sol est plat et
suffisamment solide pour supporter le poids et le volume de I'appareil.

e |eséléments placés sur le réfrigérateur peuvent faire du bruit. >>>Enlevez les éléments du
haut du réfrigérateur.

e Des écoulements de gaz et de liquides surviennent dans le réfrigérateur, de par ses
principes de fonctionnement Cela est normal et n’est pas un défaut.

e |Les ventilateurs sont utilisés pour refroidir le réfrigérateur. Cela est normal et n’est pas un
défaut.

e Untemps chaud et humide augmente la formation de givre et de condensation. Cela est
normal et n’est pas un défaut.

e |es portes ont peut étre été ouvertes fréquemment ou laissées entrouvertes pendant une
durée prolongée. >>>N’ouvrez pas les portes fréquemment. Refermez-les si elles sont
ouvertes.

e | aporte est entrouverte. >>>Refermez completement la porte.

e |lyapeut étre de I'numidité dans I'air; ceci est tout a fait normal par un temps humide.
Lorsque I'humidité est faible, la condensation disparaitra.
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IIn'y a pas de nettoyage régulier effectué. >>>Nettoyez régulierement I'intérieur du
réfrigérateur avec une éponge, de I'eau tiede ou du carbonate dissout dans I'eau.

Certains récipients ou matériaux d’emballage peuvent provoquer ces odeurs. >>>Utilisez
un autre récipient ou changez de marque de matériau d‘emballage.

Les denrées sont mises au réfrigérateur dans des récipients sans couvercle.
>>>Conservez les aiments liquides dans des récipients fermés. Les micro-organismes
issus de récipients non fermés peuvent dégager des odeurs désagréables.

Enlevez les aliments périmés et pourris du réfrigérateur.

La porte ne se ferme pas.

Des récipients empéchent la fermeture de la porte. >>>Retirez les emballages qui
obstruent la porte.

Le réfrigérateur n'est pas completement vertical sur le sol. >>>Ajustez les pieds du
réfrigérateur pour I'équiliorer.

Le sol n'est pas plat ou solide. >>>Assurez-vous que le sol est plat et qu'il peut supporter
le poids du réfrigérateur.

Les bacs a légumes sont coinceés.

Il se peut que les denrées touchent le plafond du tiroir. >>>Disposez a nouveau les
denrées dans le tiroir.

47| FR




57 4572 0000/AH

172
EN-FR

www.beko.com



DN170223DX
DN170123X
DN170223X

AR|




IAR




Yol 13 asdiual) Jda 5e) B
¢ e oal) lee
Aled Aaxd oS0 g 53 sl 08 5 A jlia le) jals dvand 5 Fiaa ailian b 4aalil & g 5 sl 13 of Jals
adh AT (il il plaely Cuad 3] xS 4 Jadial 5 il aladind Jd Gl JelSIL aadtall Jila T3l (1
IS sl Jls aillae

Lyh&ﬁjkﬂ@ﬂ‘ aladiul Ao daclusu o
Al miiall oS S8 dN Bl Fa
Aokl cladaize) 3 ceasls o
il dalall vie 4 d sea sl gy S0 A 3 Badial o
) el 5 AV izl | 8 e
138 (8 02 gall (DAY dpan 2% s 5 AY) 3 sall (e aadl e Sadaiy 138 aasiivaall Wy of S5
L

o Jsad g

sdalal) 13 & Al 5 ga aladdia) aly
adecilasali sida e s [T

ST yilall e 5 ylall Gyl aca el AN
A eI il am a3 AN

11 AR



iy giaal)

Shiadi 1

dagal) dadled) &) pdas 2

e oaliil) 8 WEEE a8 s (39150

................................... Adull sl
................... ‘ROHS il 5 e 38 53l

(HC) Zaseill s il 5 30 al) ydas

................... AUl il Lelee any ol
............. a Ul AeadaY) (3 saiial Cilia g

S AN 3

14 Ll Haiiul 5 3
e JEIENK
Do s allis pbun ) 4
2o GRS BN WY NI oo
7Y S zoa al ol A
25, saendl deaka) e Aailad) cilyags (oo
26 wanll galall ¢ 5all
26 oo gy e
26 oo pakl g 8-
26 Gaadl paail) laglea 8o
7 GOE T Pt J [ R
28 Ll gy sisamy  Oeen
B0 Gl glan 9....
30, R T
BT sl gl (3 saka
32 S sty 10~
33, il (A3 3 gaia s o) alia Bas ::8
3o il e Jee
Y (31 13 ey Sl 11 .
1T pSO Se
37 kil g dball 6 12
37 AU s Aaa 1;
38 Lgada) g Jlae Y cilisin 7 13
21 AR

............... AAM\ e \-é-' eLA:\A‘;“ e Lls

Al Jaeis oy Ja




24 — |23
20
21
20
13 |
10
18
-16
17
b5 16
“15 \‘
*14 ‘ s
13 L
f -7
*12 4
11
“10 6
6
P
sl i, 15 2ol gl b))
15 ) il jii .16 5 alia pcidel Hise L2
sslay 23,17 oanlboalalie sl 3
ia;+.18 oballg Hsadimicl A 4
Sl deal) delaadl ) 35,19 bl )iz e LB
il 5 ua,20 EE | PR P P -
il opsaies .21 Al yiags lpopiaichda 7
Sl il Baiacs, 22 Golglas 8
@)J\ w\e)}m/ﬁﬁwy\c_\m)@_23 M:ﬂg@.?\ﬁ\ 9
250l ) susiie, 24 .10
&M\B)}AA_ZS C).ﬂ\;Uac Nk
(s 581) YIS ) peie, 12
6e.13
aalsile )14

Va5 5 cladll o (S5 o113 il e U BT Y 38 5 iy il ) o8 138 Caglall iy i3 50 2y (@)
AT 58 Al gl s 581 53 g

3| AR



fagal) b i i3 [P

G )AD a8 Y 1 sl
Jics yaiiall J gall
sl elgl e N
SILRPL PR
laa 8 d\.ﬁmvd
T e

BTN AREGRO L PONERS PEN RV
Jiedlilaallcilanlaill

alia) Jazball IS Blalia-
‘LSJAY\ M\ u\_mj;uu\}

d.ll_ﬁj d.z\_\sl\ Lé c«YJJ\ j )\)A\ -
ALl 2l il 55
)Uaa‘;(\j g_t..g..a.d\ US\A\

¢ JdadY) gl oSl -
A il Bl e A

dalad) dadludl)

Alpall S yeb JLiiudy o 8
4 glaallcila slaalldd o alaaiasl)
Saadixallcilingl

Aaizall luall 3S oyl e
OISl gl HludtaY) IS J s
gy g JaxiY AaDEl, dslaial)
O el dlua S A )3a]
ainallidpall 351 e )

3 sealagpy g hall latialldanally o
U'“:‘y\ o S J<Y (a8
3a25 e il xSy o S

AUl Gl sladdl ane A
o gLl 4 BLAY) (5% ey
ali j\ g_ﬂ_ab.a\ | L_aujhud\
K ol Bl ey STl
e lasall g sl ilal 3l
Al
4_:L4\ )\_u: ckﬁ ).ﬁ}a ?'u“‘
c«\).u.\j\ C‘-’JL’J’U 41.4\_59\ 10 Bl
C_u.d\
gaadal) (a ad)
PISFENSIPEN i\
Anealldill 4
Al el
YELT LA j@A‘ﬂ\
Lg)AY\ Jias ) j\

) }\ﬂ\ ulu Y J.u;;
DJLA.‘AT)ALj )@Sj\ N\
2l
QALY 1 pdal
4l S5 e
2038
b A
& il e S 13 Y)
e sl

Lad)

4| AR



M\

;Lu\ o Jle ghsdla B
Jl_ul\ Pas e ‘\Am‘ d...aﬁ\
d)shu\sumj\‘fh)gﬁ\
JLPJI_‘UAA}\ u_al_a yeSD) Ll
e il oo JASH Ciaas Y
il

a5 piall (f (g (38
YN AaSaa (el JS 4 e
(sl s A s
&)ﬂ\@k&nﬁ!\ A ()
s “‘“}\ MMALN\ J\}d\_\
Al le e (SRl ‘;\5\
SIS 5 (o) ans) Jie) JlaD
obaaUIATE] o gl

LSS }q\ Ja ) ade gy
)__uﬂd);\ d.y\.ujm\ B

u)\;_a cﬁ.ma_d\ 4\1\)\ 4\43.«: u«o
el s oo 55 3 51
o)

At ank y J\.g-al\ 128

Gl 8 L) J\)S\}“‘da.w\y
Alanall 8l 5 53 (JakaY!
}‘ 603}&“3\4.\.\&.33\}‘\.&»&“)

5 il ) gaidy o) jaY)
?@_dsu\)u‘ﬁ\euéu‘\ﬁfdb
(.\\J;A.u\ a_al.q.\luag_\l.ins\_g\

J e addiddand 5 el
S sl f agiad e
Fualal et agiac L s

) 5050 5 stiam (el )
(_éioé d;\A@MM 128 vy
a‘))m@oijﬂ\&_lwa_uuﬂh
‘\L\_\A\ L_il_lj‘)u.d\ c))-uﬁ
3 V)5 4 dﬁ-‘*“-“.f‘
Ji e J‘-'J‘u»-'hdmﬁ‘
cu\ 4 )\ j\ ﬁ)ﬂ\u.da.u
j\u.x.b.u@ \J.a\ J\A.\L u.\.b.ul\
8 D a0 e
) Al Jelén 28 cddladl oda Jia
ekl () s A S aadl) o
darag s ol el JL“S‘
A S
d;\.ch\;)ﬂ\tka\slha REG R
Mcuﬁ)ﬂj\ecjdmﬁu\_ﬂ\
d;\.l@)éc)@.;\ Lﬁ\ e&a.h.uy
%M\
)ﬁ}ﬁeig&gag\;);iﬁ\g_qhy
cbﬁ Ji )SAQ-I‘}JLI JJLJ\ &‘«\}@J\
COla g g Hasall il
28 ‘C_L....J\ Cile S }i g_\.uh‘\)”
Alalf Plie) & gaa Al iy
u.uﬂg_ﬁ_a\..a\j
S AU A ggt cilatia aai Y
2\.1::.-.»\‘9,1 g_tbj.m\}!\ c\ﬁj (SN
Clalaxd Jadd Ja 50 jadd

5|AR



13 el d:\bﬁlm T
Lgas i A Dl sl Gl
O

Jas 1 Al JUS Cali Caia
@.\A\d.t\ﬁl\c_\mas 4.;)\_\3\
“LH\J;\S@::M@'
““d“‘d“—’uﬂu‘u@a&y

) ddta S AN Jaas

; PUCORTRgTN|
9‘).;y\ ‘;Q Qw‘ ﬂ e,{,c . z. .3.1.3
Aallds AT gadall)
A3l e il gl e
Ol s Hlalie

ash'“ el 45 glaa s Lol iy
g g A S dara ) g5
S~

AaDA A ges ey 33

Jan L Al cnilS 1Y) daaka W
iy 1l g e\&H\ oy ).238 () )

. C_u\(,\qssuu
A5 o 54Dl Ja iy o83y

s bl 1y Apuall S e Ju.u\

. REIR
iy )@ﬁ\éujud\ ut.mu&u

RSN UG g

. idaal
2 5 Sl Jeadl G i)

35k Jiar bl s Luadll

A eIl Bl ek

s Adasedad 6 Jial

cuiat AL A Caliaga g
,.L.l;.d’ |

‘y\ 5. )J\m gt_u\ m\

3_pha il d—m%L
.L:s;”assé.;ﬂ\ Y e.m.‘a.a(u
A_N em ‘)!\ (SRC \.:d:ﬂ\
SA u"‘_)‘:\

SR Lﬁm cauaill galas o
* T el i) s e
AL PR W PN
ESTRN P HEREES WIS

el Calty aadAaal) i 63l
(3 O L A S 1y

O GV sl ()l DU

Ay pas el oA

. Se 5l e s clia K1Y
Cadl HlnY dadul

5 a4 pead) ) eV 33

6| AR



Sl el 3kl

AL el Jase e 48 5Y e

Jaai phad (peddaal) 34 Can
:\Aj.lujs.iu\g_t:..\ e.\la“);j\
_ (0833 KTEIN
255 (» 38) < 1005 -l 2aS
(ms!u\S\q\JL@AJ\ ALY
A:JLJ\JLGAA\CJ‘“&QJ)%}J\
@j)ﬂ)\;\)j\dﬁgsﬂ\a*k
slac ) La side Jal) 8dc gilas

(A salaallis s ISIYIE Al 5

()

Vigm bl Jaiia YT i J3 13 5 30 ) (JS 1Y
JAL-Y\J}LMU;
el ey Y s JELYI A ) Cany

ERIC IS LY

YOG P PARPARR PR
j\u)d\uuc_\am@.mau.\;
asle

u\AJJ‘_,’Jd.ﬁJeS;_\‘_JCL;M
<ald 4—[9‘}“ j\ d\..a.o‘)“) aJ\)AJ\
‘UALJ\ J‘}AS\ j\ U\)J@Lu;j\
A c.r°' («Luuj\
5 yialaadl) e\a;_w\e.hul\b\
il e Lhabcand dly sl
gd&ad\«_w.mas ‘;1‘)@53\
Goa sl AU e

\J\ u)ul\ &l A u\ uS.ul\
M\Mc\h\ﬂ\ \Aﬂ)du&u
u—\-ﬂu\ UAJY\ LQ:; elS;b
UAMY Al d.a;m.c
omS8Y) 5 Al made
Ll Jaae Jazca 1 5S0 of can
6.2) il 228 90psi 2!
80 slall lazza i) (Jh
A;(J.Am ej;.l.u\ c(J\_a pS| (5 5
\J\ (5.\».\4)3\ dALL.:GA.LmAS\
DJ.CLAMS\ Q_\ua\ “Jg UALAJ\ ;Ld\
U“*“.A:MLS)SA“UA

@Ld\ d)l:d\ ).ﬁi_\)j:a;)@_kb\
@Au\m ?M\ S il Bk

Lu\da_\ﬁ)ﬂ\‘_g@\.d\ d)l:d\
?XU“ aradia(g )SA.UJ piia)
Jﬁ\_m);jeqsw\ss OSa

o2 WEEE cilay 55 g (38) i
AN el e i)

Oedeyma 5l 4d5e 2 s o (ssing Y Jleal) 1
3 ea ) iy e 44 1) ey i 8 Lell il ells

7| AR



Ay ;Lu.a\

i) b il Lglee g
@ﬁﬁ#&whﬂ\u\y‘dﬂy
D ARl ol 5 el fdenda) i Y
Ledhael sell s ) 50 aiad Y Cumy AaBEN Jea 3y 5 Y
L_I)SL}“)MLLA‘M‘W\ MH_S)JY
el At 508 Jias ) ga (ge i sl e
A e e B0 2xs e Al w g oy il
38 sl (g0 s 5 BV e s 8nialls ) all jdliaa (g
A S
o paTeliSaye ) 5 585 ) pualiasd g sall latialldsuily
astilaxic 5 il 8 aladall 40 (g oY) ol
5 )5Sl A8l gl Atz Y Scagd Nz Al
wcﬂ\;u)‘c\ﬁ\ Bk bh&eﬁhm%&\‘,
3sha an 5V 5 Agaall bVl aalyalianiy )5 il
Lanla¥ alanal 5 QDU 5 5l o ol alasiad g

Ladsanio slladl)
L)) Al s ) sesile b denal alalall 43
.e\a.]nﬂ 3&)@.&3&3‘5

Jaglad g Al 551 35 (e B yaeaall " g yISIY 5 4 Sl
WEEE Sl 5385 pa B8 50 &S Sl (24l
A sas el aly Jleall 1aa ias 3
Lealatiid sale) (s 53 sl Alle
e el Bale Y daulie o
e Sleal) (e ol Y clly
Al b kel A il il
A ) o34 e an 5 5

Glaxall susaey @A;ﬂ\ -

en iy IV Al el

t\m:das;u‘)s\ﬁjult\_\hd\ uM\CAJJL.uS\
asdidale) e Apmlall o ) gall 5 A5all Alea A 2ela
aghall Qi< tl:s\ (Jla¥) Al deasiiadl calatidl
ealsSil (S ¥ in catn sy of ool il Al u,
Sl e palaill J8

:ROHS <ilga 55 aa (381 531
ROHS lgza s ga 09l i Ciad (o 1l) iial) (331 g
et g ging ¥ (EU/2011/65) 2y ‘JIAS)U
ol i) B L) Jldia B gl o Bl

audedl) iy

AL ) ga (g gmiiall gy Aalal) Calal] o) ga aainal o3
YL Aalal) Adaall ) 00 50 8 5 aviadll Bale Y
Sl ol A 5aal) U ae Calail) o s (pe pald

sl 3 g avand Ll L palds i s AY)
Alaall UL J8 e digedll
el Y
Drsl) Bale Y ALE 3 ge A (e alill pre
e sl 3 ) sall 35 55 Akl e Unlia
¢Mla|y?ﬁuaabjgad)uu\g}u15h}
Al Aakl) Gallaal) o Al chladaia 5 Ll GliSa
) ) s

(HC) 4apgll g il g ) Al jpdas

:R600a (e (s iy 4 5 alaly 135 3a geiial) (A8 1Y)
i ol PEg RNt ¥ Ay JLiiW JE Sl laa
L 5 alasia ¥ el o) 5 oy ) Uy () a3y Y

&u‘)ﬂ\@mw\.\@d\wuﬁy el s b

Gﬂ‘jw\ u\)un JJL.AAuc bu_l"u.]aua\"

M}@qésua_)a\jc_u.dbu\)aﬂ\u}u@mu\

Led geiially Jagias 3 5 )

:R134a s sy éue-' Al 13954 giial) ol 13
Grale o ) Sha ilall 1 A padiial) Slall & g

Al ) ) i) e 53 s sall g il
Lol 8 Al s il (g alds Y

8| AR



9

da jUal) danka¥) (3 gaial cilua 58

(g ta)

dala el As )y s uedly ladall J2ai Y e
FaalaYl (3 s0im Jafing s da Ul deada¥) (5 gaia
Ganda¥) aed Y (o cang cdalliall 3 ) jall da oy da 5l
i)

il Jals BAludl dealall] i Y

~

- ||

’Mmper‘;tum

sensor

~

3 temperature
sensor

AR



el 3 |

[ ®
=] ®
=,
—

sl Jua i)

G iy pana (ol e 58 ke il Joa
e
Zeb'*
Al ol ol gl s o s 8 s O gy

A Jsen Y Jeon S 8 il Gl o 0 oy o
S illamy

ol S 1y s AN (eI A e (S

o s sall Gualall o ) sSaal) oS il aes o
Uislasa 053 o oy iiall (g ¥ A s
il agal

Ol gduily <l cdlua gl pldiufads g o
O sillelNaallB ke

ol e i and gy callal) Ll JAS Qi iy of cang AN
izl

paiall oy 5 )5l e slaaly 3891 e Al S\
A Al g e (5l iemall Jasiy Y e Y)
gl
Al die gy alaiay) quag bl

g Sl sl AN Ja J8 ol g sy 1]
Nulaii gleay Hi

oM s aall g s Y Cuii g dgtiunisile ) U8 2
laall da il 5 §ual day iy a3 Jabs (&)
sl Juss 5l e day H8 a8 e ol sy
Al g 4D 5 gae i ae ) gl 33N

Toabiaall Calall o) ga 5 3ula¥s pall e Bliallny 3
Q) o ieal) Jail ) 2

Aadl) Jads fa g8
A st 1 U8 I e Bl
phasind oy oliof reia ga o LS LS il 38 51 1
oS s ) s 3 g 5 e Lalaa A AL i)
038 Cuu.'aj) Lilall g AaDUl el sed) oo e
éﬂ\@&&h@h&jé)}@@a}gf’)}d\
(Lp=a
g die Tadlall e g 4l puld Jua il L3
é;\ﬂ‘chmd\;w&m\
gl (535338 5 am pration ey S g Laric 4
celia sia lan) J AN Slea pedy puciall i sl
b el 1385 Jany ¥ o sell Iain Slea IS ¢ s
e Ul A Dl Apd) il sall uala )53 85
LAl 0 5S5 ia Shliall o i o2k
M i



S il g gl

o 2D Ly m st 1 5yl L S 13 AN

3N Jeaild A e RN 5 yan ranst ¥ As

ke o 5 LAy pad s ADEN ol g A 5Y il Ailpal)

RUEE %

N e [V, ST LE S i (SR |

b)) Bhlall 55 all bias e Ry dadil a2
Bl Guadldasl 5

S PUIE B 15 PR TR T UPPE [ N
iy 53 (8 poda s A DB S 1Y) Bl sy o
Lo JY e a5l 55 0585 of e Jalad) Jals
=Y Rial s lein IV e a5 s il g
S gall o Al Jie o ga e cliadd

Al 38 a0 i e gl Lo Sl a4

11

had an g Jaadls) U8 inall Qo 3 i oy AN
Jails yeSAnnal il B0y
il 5 (e alddl)
3 s adial JhY) e kA Calaill o) go o <5 S
Loty Lia aldd o Uy Jsliie ge 13 Calidl)
Clalidl pe saaaall il (e aldill cilaglel G
Jomall cldlig pe Gl (o paldi Y daladll
Ll 3 go Jaliil) s JOA (g Lgie Galiilly 8 cglal)
Aol el e 3oasal) Caddaill
sale Y AL o ga (e AU Adaad A ja apbal o
sl
A8l AN (e aldsl)
Ay e (gf Slaal G50 il Jleall (e (alas
&3 3 e sl il adind) G gll3 Ll iy
Al A2 (g paalaill J o e il
A e Lebeal a3 L e JWE gl a5 Als
ha gl e JikY) dleal Jeal

AR



BelaY) pluaa s A 218 Jasia

(LED) &lall 55Uy rlume/zluadl il ¢ e e AN CilS 1))
S e Qe oy AU Belin) b aadiosall g LeS el lBY) 5t AN ) ) e (K
izl iyl die 3 4y 35m sall (SN imia oy AL raia e

5o 8 domiadl gt ot S8 S
o2l 6 Bl dsulio yut jlgd ) Aaleal) o3 lad) 8 S0l
30 rloall 13gl b oy e 0 A3l
o plaball cilgsl gungd pasiiudl bacliwo
dioly dlgaw dasylay a5 41/ax3 @

8yab Lgt sLgdl 1in 6 dessuadl uball R S

-20 g0 JB1 81,1 ciloys b Jrois JoB J J
) J Augio dxys ﬁl @1

Glal) i@ pdas

(Aka) dpalild) o3a)

A2l 5 ) salie by (95 Ladie pdad Ogea plass ol
Lodie daill 1aa o8 g (J3Y) e 3385 1 324 L giie
Caal milie g Ul e Jaaall o5 51 Ol 338 o
(225 0)

12| AR



sy

Tr BT 6 e ae 30 om0 ol Aol oS oy
Sl aiall 5 o)) 8 5 381 sl Jias )l ) jolas
AV e IV o yie ans B 3ny e 5 381 5all
ol Geallle g g g ane g si S
I Jalall (e Aa DI AdUas e oS

e () i 0 jpe S i oay iKY

A e a2 ddls Leginsac Liall
ladailsle) po oo I W15 A s vie
YA e L L aulal

BSkes sy il mi e i

el Rankal (gl s 0 g2 A o 5 Ll oy
Dl 1Y Al yeSU il Gudd e Y
gjédjbﬂcln\)g;\ﬂ\'éc‘\‘)é@)ﬁé‘ﬂl\cU«i)@)@.ﬂ\
SOOI il e A" ol
M@EJ\}Q@)JMMM@A\ 122
da 0 Cunddil Y S (e 68 90) 452 ° 43
el pladal) (8 Ay 510 © <15 Y Aamall s ) el
paall 3 g I AUt Jaady o g Yy 54l

o el g iV oS S 5Y 5l el Sl
Y o o el Emidtaddainas ) ja s
A Jnad) Jill s )) s a0 e by o 4y
OIS (S inall el o (S ¢ painn Jpaeliil J ol i
Szl Gdlainegn s i leddli€a ¢ il s, Al
s plalall dand Bl e B (g uiline e dd e
8l a5 i of Jiaal) (b el pa 5 20y

5 ) saia b aladal) dyand 8o3lefs ) sShall Aunisial)
EETRVNE B P DPS AN 1O, VA DPVIE i\ PP P |
le}J\q\;)_u_uy:‘um Aalall e e ddahi,

(8 Uil alac ) jpailiSay dgagalall ) ddagadll
0° e 3 ) amall 5l jall As jo i 1)
(ol s Aads ) seae B dadall danind 1
Sl alloda JLaAaMillE ) gala shiiul sy aali
i iy g Al diaiaialls ) jallcila s
S ) 5 85 ) gualiaalrdiily

2ay (383 5 5 A 51 a8 55 i3l gl mns
Ll |l < sie Lelmitaole) s A0 (D)
Zlie gl e

Sl o Bdle ]/ widlaagis ) jallcla oyl
Cl gaall 5 68 5 o/ Al e CaniSlld edlaall oL
wemib aldala 3l

AR



LS 5 |
gl da gl
ol alal) giall doasal iy jipall o 2lias 6

.@)A\;&GM\L@&;M\ﬁ&;m\e\&“\gﬁﬂ\h}jmu
(S sal) s (H)

1 7 3

H==HiuR=0
o

J [

(—\\ o
/\ —e A\
- y,
2 *6 5 4

)‘}ﬁ)ﬂ‘gJ}‘AEAEJ‘)&A,AJJMﬁ}A
DAl Bsaba syl s da pndana )
hm‘hj}maj\);h‘)_\ E =‘)“}4

LY gl e
Qggtd\ Baa g e
(s 3)

1
2
3
DM Gsnat s ka4
5
6
7

53] il 038 (S5 Al 13) el pe Lilad (S W 85 Ay e gy (o 13 el iy B 5o )5 Jiay) (&
(A )Y Al Ll ey i3 53 Sleall 138 3

14| AR



15

23 A B puala 5l da bl sdisa 1

oAl (3 saial Aa sl 3 ) Al A o a g
23N Bxia b ) a da s bak 5.2

(sdua syl a da jpndanal 3l 1 e ozl
o 18-524-522-520-518- A=,
5 all da 3 Jasl 3 18 e Juim) i silly
A Bsrual 452 5l
AdUl 3 ) gaclia ) 2 A 2 Japea yige .3

A (3 gaial Aa gacmadl 5 5] jal) dan 3 peia s
A eda b a daa baea 5 4

G5 5 )y da o lasal 3l 18 e Jaiasl
138 Ao baal s il | 8525658 e 4l
Al Bprial &8 yall 3 ) pall A yn dapal )50
By gl e 5

ECIRI 5 PUONCHPRIVER IS T WS IR R
: ol Ban g ydiga 6-

O N gloaall 138l |l paiuds laadll ooy
L e dpens A3
Wil Al jdisa 7

Gaal 13 5 KD Sl oyl Zadil b8 Al 1)
2 Japdii oy Ladie el 130 Lot oy ¢ ymiivnall
"E" Do) Bsvia sl s Aa )y e e sl
Jia Wl i 430 5 giam 551 pa a3 i (asms
Sl e 83pn sall 51 i 3525 1"
sl (i pad il Ul Jm laslen

AR



e dse Sle ey Sl gall 1 ol 8
Al aladin) e ) ya gl da gl i peadl s A el Gl ) dlac i

8 1 2 3
R N S
e

L) ©B=
- J
7 6 5 4

J),\.d\ TN ).&}4
Ladll s i

5o all s ) yhisa
silaY dnky )
solall s 3 daams )
soaall jlasl )
J),\.d\ TN ).&}4
@By aagll jdige
solaYldghy yhse
@IEA

TOONOURWNDD

138 853 5 adaill o (S5 ol 13) oetiall e Lalas (3 Y 8 5 i il gas 5 o 138 lalal) s 353 551 Y (@)
AT s Aaudia el sy il 53 leal

16| AR



17

A all e ydisa 1
3ola da ) Jaaad die deaall 3jaa o s Jamy

_A)g..d\'é‘);;

Uadl) Als ydige 2

Gl U 3,5 Y Al al€ 13) el 138 Ladity
Sh5all 138 0 S Lavie  Genall JI8 Jls b
M\aP‘SJ\ﬁ‘ﬂAJJ)u}nua)uch

AU T 2l 5 ynm 5 a Aa 2 e myms “E7
cj\ “‘ .3 ‘2 1”

JIRN e sl IS E30) A el Cangs

(@

oAl Ao e 3
_JM‘}M\&);AE)\);K;JJQJM

iy Ak 5 4

)‘)‘;s)\)aﬁub.km\ ‘@L}j\a&d:udﬂ
AJLAY‘ MJL:} U)S" Ladie 45"\}4 3 sadl aJ'LA\}”
J‘);A\a‘);;a‘)\);u)é).u}au.a‘)ugm
aP@mﬁmd\meudj -- r‘u.u‘)”
Ll
b)nuﬁew\ksﬂml.u)&wk)na_\h
LM&ABAJLIL;‘)AY\A_I\)AAM ." A‘).\.d\
a‘);adg‘bu).d\a)\);ﬂa;)é

wia oty A5 5 ey Ry 5 le
() e

Buluad da s Juasd 3.5
85-18 ¢ -24 A 2 JS ) da j
(©)Aseisnt J

Soaall JLad) 5.6
éipuudaﬂaaw\f:)»‘)g.\;‘ JjeAil.u\
(D)M\j J‘)g.d\

Al e ydisa 7
E)\);rt;)ddg_\ﬂma),\d\'&);;;}bd@

_AJ,\A\'&);A

Géw\lléaaj\)uy 8
MLL!\)&}@AJ@M%M‘U\‘;\
a)\)a%‘)dhmmm‘)u}ajumsu}&

(@) Ausia 18 e 2yl 5 2

o iaYi Ak, jdse 9
((R)) Ak sy iy o ) el

AR



15 —|

14 —
13 — |

12 I-I I-I
11 —— L

(o]
*

2/

(O sall (s F) danill HEY HE50 9

sty ahaaia) 155,10

Axg el 3y pallAdla s 555011

"Quick fridge" - 2l 53,12

12005 ) sales ) ads yrdasia 18550,13

-Judii #lide "Quick freeze" ol el 55,14
("3) el il

D30l E ) semiiad jl pada plana 503,15

ol naailldads s 550,16

oA Bvias gl ada plana 55 1
DM B pias ) ada plana ) L2
SRUETRGEN

cilial el yise .4

Eco Extraiak; jis .5

Yl A=Yl hdal ) .6
saYlankhy yise 7

(st58)

138 353 ) 5 acdaill ol (iS5 b 13 el e Llla LT Y 8 5 Al e sy o 1 el s 3351 0 JEY1 (@)
(A £ Aalia Ll ey ) (53 lead)

18] AR



SV ALY s )56

gl Al g ol 5 i s il 5l 13 e Lakacal
s Baaad 01 el paiuly Jaial L)
Ly Y 30 1 e aaal 5 olaY) dads y Lagdd
_DJM‘ 43::.]9‘5”
iyl by sise .7

Sl oS 1Y) i gy 5 Ay of et
L Boviia yise le - elagd Aladi Ak
i AN (3 53im 33y 5 cledle (ol el O
B all Aa 50 e 381 5L (5 LAY ) seslall 3y 55
: 2l L

.L.:...:.\:;.L'J‘XL;);\EJAM\ ))Hé;.]:u...a\
RER PN
(Blikaa L) 48U b gs Aiiig 8

oo Jeadi py s LoAE ALl 8 5 Adk g Jds o
5 yidl G giia Aa ) Gl gl il Jla 8 38U a5
) Alysh

S 5 Al o g GBI 5 Rl Junds e
0S5 Latie A8 8 65 je ) lae Lo ASLADN b §sa )l
gl ) ol e Jainall ind claia UL 5 Aisda g
Dsa ol g g5 A8 8 5 Ad 5 £ Lal] s (L)
el gl ) A e

O ol oL A8URN 8 5 Aayds g apis oy
) O3 ) sdi5e 9

i Aaka gl o2 e 55 Ledie el dany
el

00 le Taaally o8 il (0 6K Jelaat Ayl 5 Jail
L0155 3 8aal g puall danill
uaBY) alaAiN) ydise 10

A8l i ge g g a3l Jend 2 o s
A0 (e Adda gl Japa o3 13) Unds pdiall 138 068
88 sall il ik 5 S gl 4 e 35 50218 50 a
ALYl il ] s Jaed 8L
g pual) 2y ) Al g pi3a 11

il Agls 5 1o e aune JSy Sall 138 (e
Fagl
"Quick fridge" gl xa) ,3.12

Quick" aowll 2l ) e laaal) vie
pl) e 3540 3 saall 3 5] a Aa 3 sl "Fridge

8y paaie b g sum sal alalall Aipla gl o3 alasivd (o
Ao edzent G gllaall 4530

19

25AY Bk 5a A e b )51
BJJ@E)\}A@JJMM}S\D&&M

BJ\)AQ;JJ.L\.}.AJJ\ \AA‘_A:‘_.L\:...AJ Jﬁ)&ﬂ

i 24 519-5-205-18 e )l 5 ) saais

A (ggaia B a Ay 2 baua 5.2

5 peaba 8l Ax 3 Javay Aaka ol o2 ol e
350 s dapo dancal 50 13 e sl AaD0)
Sl s 0234 5B 7 8 e A5 ) pala
i il
Uadl) Al jdisa .3

Gaal 13 f A JSall 2 il A o o 13
138 Tyt oy Ledie | i 5all 138 Jagfi o5y «_padiinaal)
DA 8 peala ) a Aa 53 e i e  digal
L)) A3 (3 gt 8 )l A 3 e iy s "E”
e B3 ga sl YIS i M 3525 1" e
Aaaall (il el dpnilly Undll Jsa e slaa i all

13 5 ¢l By saaile 8 il plad qua Ladie
el Aadle i gind (il gha 5 il Lo gide L) S 3
Ladie  &id aniill 13gd (Uax ad 134 i gl (and
) aladall &y
i) (88 504 .4

O o R S SRR P P
s ds b ) e baal 28365
DA Bviat s da s ) A0 Gsaia
Apalall ol piid I g8 3 saal aalg iy
Eco Extra 4y sise .5

i gy & Eco Extra dashs of e s

i el elia M CadiSin dada gl oda Japiii Alla &
AU 5 sall 3yl Al y Janian s la25Y) <y
e oLl SLaBY) yge Jarhiss Sl ) el s
ABUl 5 8 sall 2y pall Ak

Japiss cGlY (s A3 je (avadall 3l e darial
Al gl o2

AR



20

a5 o Sl plalall (g 608 ApaS 2y 58 i 13)
A alaall g U 8 gl 02 npliiy

Al s Jali vie g pual) dpandl) e Jia o
315 5 Quick Fridge g

Lt g ol malfil) Aol 5 il clglelad) oy ol 13
3o a da Jai ladie ff cilelu 4 5 pe an Lilsls
A sthadll A ol ) A3 5 ) sucia

Skl Bolwiad i Lesie: il gl o34 el ind 25y ()
AUl 3 ) gualia ) 2 Ay pa s pdiige 13

A 5 gucial A gl 5 51 5all Aa o
zlis "Quick freeze" gl 1l )3 .14
("'3) randill GGy Jds

DA ) gealie Al suaall 5 ) Al As 5o

O 3 Baal )5l i o dasal (Bl oS5 CBEY
o3 il o Levie sbaall 133 (e slsall (385 L3 gians
Ban g (ge 3 g sall Bl 1 A) (e 6elld pay Al )
83l 3l s e Jaral (B 0 o5 Y a5
OIS 3
23RN B gualla Byl ja Ay bl ydi5e 15

Ay Bl vie a el danill Hdse Jiali o
a2l i il 5 Al B e g pud) apanill
ledelad) aiy Al 13 ‘5:_).\1:3\ tu':}l\ S Glalac Yl a i g
8 ey LD Lt oy yud) dpenill A8k 5 alius
30l G svia bl pa da ) Jesi el el
Ao sthaall Al

> cc‘}ual\ ebdal\wz):\,\sfx_).é;&.«;jg‘_:_\j \J}
b bl s 0 el ol tandll )5 Ll Laaual
A (i

(@) 2a)) QuickFreeze L) e cihia 13)
5 lall Aglaa Jandill a8 yuald )yl e Q5
st JaeLall Qi o ()5 a5 1Y)

Skl Bolwiad i Lesie: i gl 538 el ind 25y ()
o) sanil) did g s5e .16

el Al g Japli ie ausae JS e 18 (s
Fagl



S b S
AR AT

o I

< aYidad ;11 a3 juarha pda ) patias Bl g, 1

saylagh,; s, 12 oAl Gsdiat ) ads plauaish, 2

Alldleliiah; 13 -Jusdi lide "Quick freeze” ol aeail 55 3
CIRERREFRL Y ("3) ssantl il
clisdl J@igh;, 15 ol aa i s e
il i 555016 Als ) allas ) jads plana yise

A (3 auad ) nda plauadads,

"Quick fridge" @ 2 )

(55 5al) s %) dranil CilEY ydie

(L=ls saaiil plasinl) Eco-Fuzzy diks s
(=la gaoal dladind) Eco-Fuzzy 4k 5 55, 1 0

BVl psill 585017

Uad g g5 pudatl /dadi yall 5 5) yall i 0 130,18
SOl gy Jildik,.19

pS Ol s a1 35420

S e e .21

oo N

ol il 5h50,22 (k5
()]

138 853 ) 5 adadll 038 (S5 Al 13 pmiall e Ll (S Y 38 2ty la s ) o2 108 Claalecl) i S35 ) 0l sy (6]
A g Y Aadia Ll cay 380 (53 Jlgal

21| AR



13) _w}d\ &m)“ S lalac Y dsatg @).mﬂ @ﬂﬂ\
EJ}AAE)\);:\@JJMLAM‘:}\QU‘:MJJJAM
PR

)11\3!\ Eébﬁu‘rﬁguék— :\AQ.L)M oda &Lﬂ:ﬂu\(ﬂgus
A:.Uasﬂ&:u‘f)gﬁﬂ

Tl S ) pi5e .8

28 Ak gl sda Hdipe (S Ledie deatll Jamy
L Jaaail)

00 st el 8 (Bl (55 Jolant Aigha 5 Joa 2
)55 3 834l el 2anill

(0as s3latdl alaiinl) Eco-Fuzzy 4k .9
plaaiuyl) Eco-Fuzzy L) e bl 2ie
s oam g ECO-Fuzzy Adk g Japlii st ¢((s2baiy)
il 8 A2 Js s [EcO-Fuzzy sise
i a5 Ly 8 Alelu 6 50 2 s3bailll puay
ey Adks ol pda awivi aie ‘éa\...afé\.!\ At jdige
Eco- L) e baaly a8 (Eco-Fuzzy dib 5 i
A5 e Fuzzy

¢uaid) aladinl) Eco-Fuzzy diby »a354 .10
o

Eco-Fuzzy 44k s Luisi vie 3e )l 138 ¢y
(B 22211

<) Ay 11

plaiiuyl) Eco-Fuzzy e bl jaiul g bl
eomans s 53] Al 5 Jaedil () 5 3 Bl (golaBY)
Aa 2 AN 5y gaaile 258 a5 33 Lise
25l pial A 52 15 ey AXDU B ) puala )
Aa 0 pdise (sl m Ol Adds gl o3 aplii die gy )
m‘;uy j)\);j\i;)d&)\ﬂ\ij}m@n'&)\}
ECO- L) sle Laally jaind 5 il 3 laY) dipla
u\}S 3 sl (sbai®) aladiuyl) Fuzzy

3aY) Al jhise 12
33 ddds gl xie el 138 6 puiay

Al b g dddy 13

Al s s B el 5 e daanl ie
0S8 Lanie A8kl Aleld pige o padan g A8l Aleld
o) el OS¢ it (iads A8 Adels dads
sie Aadh ol o3 i) i ALY Adeld e il
e 3 gais o) b e 5 ol e darall
Bl 4leld jiige sy aphall gagll (a5l
d%uu‘éﬁA)\J)g\ésM?“J\ﬂ;ma

23l Badka B s Ay e 1
‘)‘)ﬁ‘)ﬂ‘ é}M&M\SJ‘)ﬂ‘%JJCA"Aﬁ

23R (Gsaia B a Aa pa apa A 2
EJ_}AQAEJ\);;;@JJL:\@M:\L}M o_\bsﬂlc_«‘u

a‘)\);%‘).\l:.uas‘)‘)n \..\A‘_A:Jam\ J‘).:Jﬂ\

Wil -24 5 19-5-205-18 (Ao ) il ) paia

zlia "Quick freeze" gidl 1l 53 .3
("3) aadll CilBy)-Jds

Sl Al g Japli ie q el dpenill jlige ooy
Quick L) e Jaraal ik gl 13 sy g sl
355 g pl) 2anll e (ikay (5 530 5 50 Freeze
el dlgielall iy ol 13 kel g gl ) clalae )
Glebu 4 50 LD lguds o pual) 2l Adida
Aol Y ol Gsaiea 3 ) s A0 Jasl Ladie
oz all aledall (e B 50€ A0S apand i i 13 A slladll
Jéddclu Quick Freeze 24 ) e bl o
U)o G 1) 5l 3 gvia G plebal) pa s
<l il Sie JSs (gaomd) aeaill) QuickFreeze
o s A5 SSIY1 8 5300 Ao Japli s €5yl
Ledie dduda dll oda elesinl &by ) |15 JaeLaall s
e Uil day g 5eSH Ll saleind iy

ol 2l Al g jdisa 4
ssontl) Rl Jau5 e s JS50 Sl 158 (sma s
g

AUl 3 ) gualia 3 y) 2 A 2 o yige 5
_QM\EJM&M‘BJ\);MZ;JJ%

A3 Ggaia bl a A pa apa Aidg 6
b seale 3l a A0 Jasay Aada gl) o3p el s
5 m da pn Jasal 3l 13 e aaal AaD)
Gl ia 2 34 56T B e iadil s suae
S

"Quick fridge" gl 28 5.7

Quick” ol 2l 5 e bzl aie
atll (a3 (@ saiall 5 )) s As ) mual (Fridge
.\g‘).\:\@‘)uﬂL@_A\J;ﬁ“\ uSA:\MgJ:)” 522 AL}MA\
5 A€ 2y 55 o)l 13 A 5 ) geaie A alakall
s J 8l o2 Lty am gy o Sl aladall (e
20 ol bkl Adda gll 138 SWAIY g el 2 pall Al
e ik 55305 50 Quick Fridge gosd) vl

22| AR



Mol o S Gl eyl s s (i guall
Alee 5 s Unia oy S (a1 ) e Jasall 3 13)
Akl e Uad sy o 0385 S GuY)

g skl aaa 13) e oy S L) Al 5 () 583 Loie
o) Alee s ¢(5 531 8 50 e o L eSD Ll b
) L g s (e S

Lodie oS ) Aigda 5 Japditi 8 Al slaall aad 13
A2 0-10 0o el 3 a dapn e ol 055
Aslal) e aatl) Say5 "E" el (e s iy s
Adby L) ) e padivall laia 1Y) 455 30 sl
AL 3 s ()5 3 ) Wi Ui o S )
S ) e s o S Sl apdall sl
dasdl e pdail Ga s

piS ) i JLid) dddag 20
r’i)s u-ugY\ A\J.GJ e..'a_, J@.}aﬁ

S oY) e 21
A S Gl s ()5S Ladie s

Gl 2l e 22

2l Agks g Lo vie aneae JS5 Jell 138 Gaa s
Fagl

23

it ¢ puma GBI Aeld Hdge ()5S Ladie 32 5
e e silati g 5l 5 e A8 Aleld Aagk 5 Tt
0S5 Latie 4l Adel 5 e Jaa 13) | ja yall
Sl 138 o gians <o puna el (S1g Aaiki e Aigda gl
Bl Al ls e o it 5 A8 Alels iyl

ABl) Bis yd54 .14

gl 8 4y 15
ceilaall J8 5 e barall ) il g sl die
J# il g hapliss S ) 58 3 3241 "Key Lock”

D0 demy b miliall J8 e 6 aians s ildall
Jaa.m‘:u::.]a}nbéb ng\J mﬂg.]aﬁ\a&u}ﬁum
_9\):33mcpw\d§§Jjga

reiliall (88 piisa .16
el Ja Ayl g Japds sie e yll 38 o iy

‘é.\héﬁ\]\ ?\.\ﬁu\ﬂ e A7

Bsdia by die LBy AATLY) jdise Sl oh
sl jLast sie dugtaday-18 o A 3 s
plasiw¥l b5 gy o) gl sranill ol guanl
.g:L‘A.LBXl

Ul g ghgs Ludatl) / Aadijal) 3500 Aa 0 di5a 18
5 ad) da o Jlae| Alla (3 luadll 138 (o
c-LL;\ t}ﬂ}: ),,A;.ﬂl,f«...as)dl

S oul) gy LA Ak 19
_9\§33M@9M\maﬁwm ) e s
s g als e N I e Jarall a3y ol 1)
88 s 5 o Blaal) sl (A G pal) 2 gas Al 30
e S oud) ey LRI e
A3 3 e S ¥ ) Sle byl Aaria K aa
Adarin JST o g 2aall
33{,,1&,5%‘\;\,)@;&,;;%@\39
A B AL e S ) Sey darae ¢l 58
Alad ol JWH)SW\J\ c..aJJI:f\;L\ &\.ASAJ
o ¥ ilall e 15 ga )l e Lty danll
; ASaiall o gu
a5l ot o S a1 Alee ol die
m S oY) Ssas JS e ihaiing (5 pdad Ciga Cidagug
copa B Guadll g 50 22y
sl el S oY) ) e 188k Uniia Jax il

AR



T 9 all ) aldas

5y saaiia 2 5 Cliadio 55 allaly 535 3e 42200
el 08 (b ) 5 il 5 ) peale 7 5l pledall
_O&MYJJ_A_J%}\SJ}&ALG_}M‘?&H‘E:)@
O OES Jumdl Gliaiiall oy pall aldas Y el
O saiall Jaly dail ) o LS o A Y el
AUal b 658 e Lol @lln o LS Loayf Jalias Y
gt AlEll) dpeatll A1) ) e (Y 18 il

Alilall o sl L a6 Jad W Aen ) il iy
Fpaslldag
Ll laiat il

e fie il ddariiondd) N pall () 5SS any
3 sall i) A (585 0 o LaS il 351l 5
3 5AS S s ) 55 0 g aladal) At 8 Al
Aamicoblat AAAR ) gal) 8 Y] 5 A8S Jasts B
Y Rl A ageall cpad ol 134 a5 28 dnanl)
A0 ) sall eV o A sl

e e ls M:u\.\} 225 yilaa 2aaall e\&l:l\ e\.\';:\u\ Qe
illaconandsile)

AN

B luall da b )

3)‘);“3;)329@3)\);“2;)3&"4)}&@&9

A 5 e da s aua

u,aa.')&d\ sh)\ﬂ\'&jﬁ&;)ﬂew\mhﬂﬁ
a0 Al s 5l Gsaiay 4230 6 saia

Gsainal g slall Gl ef o ga sall 551 all 3a 50
s Aapnhuaplasi 5 5l e aa s AU
s 3 vie Aa0) hasis i gy (Y]

138 883 ) 5 acdaill o3 (S5 AT 13 el e Ll (AT Y 38 5 Al Cla s ) o 108 laledl) Qi 8351 50 sy [

24

RESNIP ERENVE LI PR S PEN

AR



EUPS A I TVWON EPPS A RAFGR | CY N TP
EES AN
EEEQTINEPR A IE LI OV AN E WIS DRSSP Lo

il Juadl e J eanlAg) lladeill gLl oo a0
PRLAPSSIRIR PEEPEESEENEPRES bl REN

A

A0 (e B30 53 e aladall (e b S S yant B Y2
odiaatdic d.;asms‘zg?u_l?n 53 s L) o5y gl
(Saa il go gl SRS mn3d)
- aa 5y guala dac| 5y geala dac|
= dadi S3AY
b S 4 ) ) 5 13 dyplodn,sd dgploin,-18
Iayn Hsladi ladie Loy (a gall Jasall Chlalac) o 028 i -24 4l 22-20-
st da 2 30 Aaali 3 ) jal) et Lsiedn
ol g alalall daeat B e i Levie 13 okl o .
Ty sl Clatia 235 e Bl lgolainls oy | tiednsd gomd) pead
G LS Aa a0 e AR ) peaa () Chie ) 13) i
a 3 i 3 o r Pges . . EEN -
S lgBle) ol ol 5B ) Sl il Sl Asaludl g Ll Aigiodsy? e ds 3 -18

il 538 e Lol

il

o2y Jan 13 AR 3 saiia o 6S) Ladie Lgaladin) (Say
Ay ity (oa Ao o plalall 35 (B e i Levie
e plakall mm g i el 8 - 4 (e g i) panill

ol 2

i 18
O

2y (K e g pmly 3l (8 il paal) i 1
L)l

a5 3 saadl Gl sime o clialdl puag e SB 2
) @Jt\.“

U8 Jamdy 57 a sl G 5 et e oy 3

aanall deaddl) lo ddddlaal) cilua gl

138 2t dduan Branall Ay jlaill daadal) Jada Cany

Al lain s ) guce 8 denall dlaall wimll i Y

EVERY

el e denall dlelall piiae salBa o Juadl e Adailaal) lasal e
:W\Lﬁm ttu\ (SN éé\_}l\ 9

25| AR



el g Bt i< 1)

ll o slie Beal oy 5l e

Adallas il o

o8

aledal) Al Lgalaiin) e all ol sall 0 5S5 Of cang
combaa s g 5 Ayl g ol g adasll A glia

Llaall o) sall Wagant ma hall Aankal) dusedla a2e Cang
pladall gl EESNERLY PERTH
_d)‘;iz)awﬁdbjg;gyjbwdé(ﬂém

sy Galall 5 2l

e 3n ) o Lanlh palall s al) pa y Sy
s samall b lgaiain S 13 ) bl g
335 S Ll G Aumssiall Cab V) g

oAl B pealta 13 Gl 355 Y
AV aladall g Gl G il Guadll) cains

26

oL A
D IS ) A 5 s s

plakal) g

Jic £ 5iia 2ans olada

ar S ¥y claudl g aalll | 50580 (5 saia (i )
_@!Q\J)ﬁa&.‘“’
sl oanll palall ¢ all

Gkl s Cililaa 8 leLall

= - \.'-‘ - . . i
FERR EES kT PR )

cilrall 5 Q) alade
Ol Jia) g el

5 seala by i)

SRl
(481 ) jlac A3
145\4?5\5 L'l‘j)n.'a'a.“ GJJ

Aalaall deaday) Cilaiia
PR WIPIYRS PRSTEN))

(&

PI&LM dahia EJ}AA

Gand) aaadill Cila glaa

Eamas e (Sale g pubs slaball dent Ciny
s e Blaall 5

A e Jaih J ol 5 jual ladall e Lalaal) oS
B s s s Ay da 0 =18 500

de) e ) gedl plaball Aa jUa e Blaal) (Say
(oxh cull & 8 o 18 550 m An 50
AN s

sl sl s o jal ) daala) ppeii Cony o
Agasll dan sl f Alilal

L (ol Cilia il AaSae A8y jhay TaxaY) Cailis Cange

AR



sy el panll asalll g dlaudl Jie cilaiall oY
g calll s sl M5 Cond) Jie LYY cilatia g Gl sl
5 smaie oo AL sy B35 ST 1S 8 Jaias o
Y _JILQ\;]\B)}.AL\Q;QL‘J\ bhkﬁ;—)wﬁ chm‘
_JM?‘BJ}AAEQ‘})'AQ‘}E\)&S‘&A‘A}:\H}&
Osalll s Jladl s L Sl 5 Glaiilll g alalalall sVl
b Lehin camy ¥ 505l Al ilaina Ll Cua
Y ) seaia
B geale A 5L AxSAN Al anall ol ) oS
L Jdady)
Splallad g e dalai@sriall sl 1
by samitall A1) 3Y Sl gt 5 ¥ aniill i) 2

e/

&/////////// I

A
/i

sadalali g el g ) A8 Cdua g

Al Jals dgy ySI il g )l oK1 3 5N ild pay
el e JiuY il 0 ilh a4 (oS el eladl) Cadal
el ) KAl 8 i se s LS 4 il s sl
Al (ot s a5 o g 8aa] Guedill A2 Y Ui jae
o oAl Be Sl (S i Q8 el sl o2a JDA
s

ple S8 e il N il Caplati cany

27 | AR



olall 88 Q1A (e
iy Gl oy dalay obuall (138 (e gm0
dlc\ Lade g @huﬂam&}@)@d\ clae C:\S

Ul

1 sias

Jie il slae ye AT Jilu shiolaall ) 33 Sy o
e sl iyl 5 Y 534S lae
e Tl e (ol A pa S i sl
Sl (e Y JCsolsall ) paalises slaall 35
138 lanall Jady ¥ 5 00 guall a5l 13 plasiid 13
a5 Ll o gall mend i) (e g 51l
obaall o JA T By g plall/ ) guall o3 883 52 gall
AdigSay

28

olsall &g Baa g

(158
Uk sle (o JpanllBada 8 s olall ¢ 5 ga i

Gl G et 45 5 A b e s

A DU gl (o JIES o gusd 3 Sa B ) gy AU

agdall

7 )

e
>

olaall &g Ban g aladiiu

g ose i Sl slall ) sba Y e e ozl
.Z\J!\ ))aﬁu\ JMM\Q‘:‘;L}A‘

3835 sl e Jganll 4y colaall g 550 Jirdi die
B8 4SS 2V 3l e QS Latzally olyall
E\Jﬂ\ é‘: Lzl AAJJ bm;.: olsall &)}4 e oluall

aeS Caid ¢l /Sl 8 alall (5 s adi ) LS
Gaiaa 1) @8all 3ol ) il 2 ) e ozl
Culs eanb al 1385 colall jlaas g 1A e (38

AR



slaall ()35 cighs

Sl all g
Al oy b obaall Ramti oy peea iy e o

.LSSM:\M\A_\‘)JJ‘D\:\A?M“ le
dojie ni e oY Gl Boluall o i Aa o
S S el ) paba Y e e arale o

ladoals 2V el e Jarald S il ol ST ariin
ol S (e aSlinds il s ey B e

ala

Aysida 45
odae ol o A Calatiy e e
elal due a1y i Cny

Logl 248808 5 (palal S Cpaolpall ) 35 sl 0

ol & 555 obuall )34

FEDANEITRS

29| AR



AU glaaa
(s 58))

OslL Beliaall 1 50 & () 3aall aladal) Jadiag
o goall da sl J sl 5 sk e i Sl 53
Gl ginae (e g ada ey Badiay Ml g (3,5Y)
Ol

(|

AUITTIT

\
Ablal) (335l (alia
(s Ama)

L) o i aaa e 5O Baldll 138 apeial o3
A ghall Clala 511 a0 @l sy 68 5elS jiST JSiy
duady i) Glala 5l caia (A lall 5 lilda jall
) bl Gl 3 ) e 5,8

AU S5 iy Y5 Jle ) b Le e sall (JSAN))
(el

30

olall 7 4
b panielall & 5 sa ladind ol adlus ) olaal)
,bw\ GJJ

S 8 el LeS 4SO sliaal) Caaad

0] 5l oyl A 3L o8 Rl 5 Aigda AL dakay

AR



Dol G 3Adl g giea

) (sl pars H)

glendl Gl i Sl Jilall ol S a8 (S
G Gpliall sl Al gl clala ) aia
(1 dsal) i

e il b Aiaia g () aledall ) J e ) (S
(2 S i) aBila (a0 535 4 SIS

90 _lsias ool cadslaiil anl 3] sl abass 53 Ladic
L(3-4 JRa) alak andal g asd ) s da 2

31| AR



(ALY el

‘ (g 5s)

) gy ASle 53 51 bl 0y oS5 Apals Sl s
B prale (G oluall ) 53 Ak o8 Al gg A3 S
Jmanll (5 5215 50 40 yis o8 5 slaally o3al 5 An 30

U (el A (35 3ala Ll laaSle Jsf )5S0
5 ) palle (2o sall BN 7 s b

e Jsanll gl (JalSIL olall ) 3 e 13)
(>l 2% 60-70 s

2-3 baal dllia culla 13) olaall () 33 A slsal) ki o8
i

) S8 dals L ) claiall ;AN
guall 138 B i ol U s pant 38 RSl 53 5Y)
il Uad spa g Aadle a5 Uil B paa




33

) AT gaia g lil) pdua Baag
(¢ 58)
) ada Ban g aladiud

i ASa 8 4 g olialls B Jae Slea odal
Gsdina z AT Y LS Gl (a8 &8l slae)
)z AY ailSa e A

Aol Gl olatly B g e B Gaial) ol e

42100
_aUJi

Y CilanSa iy &l )38 18] S

Ll 13 Bl ) 3a 8 i) ey aliia ) Sy
el A

i Y il laSe aeail hadh aiada ) ) 38
EENST R PRV AN

AR



(gt i) sk Ay psatl) )

(¢ b581)
834l 7 jUa aladall oy g aSaill a4 gl 5 ) g juadl]
skl

C"L""‘J‘JU‘A'“J:A“:EJJH Q\})ﬁbﬂ\c.'a
D3 8y A skl gl Aliall &l 5 el
ol s b ysia el 2ol G olSaY)

13 el 3z sl Jala 130 5 jpumdll & 5 Y
o8 Lellas 813 i gl ST 3 @l 5 i) oS 3
‘m)Lj\wad}LuéaM\mstﬁ
Lebain ¢Sy Ay skl (o Lgily sinay i) 5 it it
LenliST A Lgna gl Aalall (53 gl (e 4l e 5 yid]
(i e el s Lty Gl g el Guadli Alls 8
o Al sl aale (g Sl sl S Cosile B 5 a2l

SY) e Yy Calal) o se

Ol Jlie ¥ 8 2l of sy &l s il g s oL
Aliall s ALEN g umdll o Apdla pua 5 gzl
Lac il 5 288l @l 5 el 5 )l Jiad 8 gy Gany
e Vb s o

Qtﬂuﬁﬁ;t#\;uw\}d,usncﬁy
@}é&jcdﬁy\d\}m}_ﬁda‘ ;H@C‘)ﬂ\um

Sl ads e dle (s st 4 )15 L) (a guadl)
oy 5 1Sl ok G Cansy 21 G Sl Y
iy A il g g gl IS5 6 AY) 2SW i B
(i

.

7

34

ol Clesa Jos

(¢ 58))

DAY B ) gealie  Ania g slaally il Jee s Sl
Lo (el s (il dlae) S

Al 3 A e il Jae e (o il A ) Sy
) ele gl ad )58 (e

AR



pS oY) Ol
(s t581)
Aadll ) 5 e ) pualiamidl o
S S oY) piat ) paleptht B il gadl e
AN ) seaia

Hﬁw&\@a&@&wéﬂ\ﬁﬁwmk&h .
13 Al & sl il (8 33 o cama ¥
G 1o il (b S Gl Bl g
Gliall (e i diia sl sall

o) lal 2alis ) gl Jiud Ly Ay dall o o

APECOPI Y- PYgoe P BN VNEE PP BN I

\t\

S gsaclallelae Jab Bl seatl) 3pbapa o
Bosaid) i) e

D 5‘5

L

@ﬁﬂ\%)\ﬁh)ﬂéﬁéﬂ\ﬁﬁwm%@.h .

35| AR



36

DI o s

LSl 2 L) o S i) wia b ) gacaia gl (3l
LeBlefaSatl
50l E ) seale I le |

DS 0 @2, S (¥ gung aam o cliSay
02y S ol il

1 95 e iy 02,S ¥l gung Lo
ol e il ELE o oS

At S ) g R i ¥
saall

s 10 s S ) i il oL
Ala e 13U; 0840 mnd olia guall (yans

AR

B B B &



Jsa ol ey sibaall o ALK 5 3alall il Y st Y D
\YJ} séj‘ stm'ﬂ\ 4u.:‘).uj| ccalalaigdl ‘47\5).&6“ g_q:\k.\:\s\
o piiin s AKa S el jaY) e iAW J g S
il gcadarilid e BAE L8 4 [BXtEPPLE

L) ) 4las

A by A salae cilin s o Al 55 iV (8]
Al 8 i Y Ay e e il B
Gle Aud o IS s AU
oLty hailad y o sad 138 Calas il o)
=N

37

adaiil) g Adluall g
Y

Ao pa gl ol i ol s Jall aasia
il ) 2y

ALLE S 2 5eS) e eal duais pm i AN

liliia ¢ pboa JALHS Y po sl I paznsy A\
cadal vie el aadi f Qe clilaie 34 ie

PP E W IR ONES it 3 FR I JRYCH S O
cand

Hiako o gadala 1 54 silall el (padalad aaaind (3]
¢M|QAQ‘5S\+‘3§LAA\J}.A\QU}Q‘)S£OAL§LZ
a3 Al e

o s rlaaa) Cise ) oladdl J s e (g S50
A Sl yualinl

Joaild Ay ha e 35yl Jawtiast AN ci< 1y (6]
Ledlai aitan ko) an f A o5 S eSH Ll JUS
(RSN NS P

DGR N W P O
Al S el 14 s LSl

iy ) o5 il simall qan sl el s sy (@
3208 e 13y e i

e 551t Sl ol f Cadanil) o salad anais 1) {3
Alhadll e 3 yhas il clanlCadanl oy 5 1<
SN il (a5 ,SIL

Al Yl oda JSB Ay

AR



Ladlal g Juae ) cilisiog

0 T (o S Al oda Jadi Yo Uiy dlle g a8 Ladall S ey JlaiV) J Al oda dan o o
Sl sl i) & Q13 8 50yl el ey 35 Y 3 Aaadiaall o) gl g Aelin e e

Jasi Y 2300 |

il anil<<< ) il JAaDE AL (il jgiaie§ sial e

(35l Aihiall ey ) L aSal) chaneial) iaiall) AnSE (3 p2ia cuila 3 CEISE 30

Aagieda 3100 b alds L 5 Sl BAaDE (a3 a8 V<< sy Jodbanadl ) o
Ay ) ) jSS ciaie ) Sle dS e gt JARANCL .

Aglle Ay sl 5 Ao 3 SLT AN S S a8 << n Al il all i) o

Aagidede f (A s e (g sing llada 325V Aagibe e f (A s o (g singlaala 38 e
A b plelecs Wapside il o

Aadadlda ) il ga il g s ascale< Baga jhda o Glo e g il o

268V I ASSN s Jemn 5 f 2 pe S rill il g Ui oL ) sell Iain gl s oadl Jolall sgpmions @
iVl o5 L 5 (338 6 s Jen) (33D Tatian 3y )3 s Al A DU 55 s 33D dakea )Y i
Baall 038 el aay Jand) 33230 fag Al 13 Alpal) S e

L0 B4 ) lee G B 3 55 A ASa 5 ) S O eyl Iiacc B 33 500 3320E) o

el B lSalye um g il o aSliccc Gulillalata e DA .

Andiadls ) jallds p yidle<< ale IG5 ) jallds plasaaiial e

s.:)@_ﬁ\ ‘)L}ﬂ\ &P‘)J&IM‘MMM‘ J}ﬂ<<< AS'UG'SH JL)ﬂ\ tu:s.\\ .

AN i die Jaxdiil) lica gaca B2 22 3

Lo ally oy ¥y ada 34 5 Al adassals ) allis 3 A il LGiadil ol juss o

Jash gl 5l ) Kia 5 ) gacy A0 Jan

Ol el ial Jani s I AN el AN e (e ST3a0all AaN (i e 8 o

5l Ay <l S A J shal ol il peiiall Qe oy (o sasdall (e Bndl yahd jall5 ) ya A (s
Aadiyd

Aladally lebanial of o 56 Ll Aliate 3Dl o sSilavie<<< _eukmz:eh,id,\xsxu@?@ssgu@aém .
‘5’.'\4199‘;..»1‘& :\.LM\SJ\);JHA}‘;\d}mjﬂgbb\lﬁ)hmﬂ);}a

DAL Al dan ko) i V<< A 5e R b Lgana s a3 Ll alalall (03 S lpeSdllin 58 o

320l Ja0 A GAL o sell i< Alyshas il o da side 5f5 ) Sias ) pearda sita il 51 S8 o
) )l SEiad J gl 3 il AaSEN Jaan

Ll Ailie o 52 of aSliccs a7 e Aad 51 508l Geaia il 08 o

A M daas sl g Jefda n de )5 lls ) s da plasal<<< 3aajbia o e Al i o
A ladiz ) jall

il el Calaice< Anpaa e Ayl Cudia i Wigha S L Sl Aia )5 il JAd b dle 508 o
Adlalis jlsadlda s e Blaall § shaf ol il Al Qs of 8 oty Sligiall of Callsll J el ()Y

38| AR



Aeads 5 defia o e )5 als ) e da phualk<< a5 ada o e )il

Al 3ia 5 e s e Aad 5 ) a da g asml<<< N8 b a da 3 ol AadEl lasm

Al 3ia 5 e s e Aad 5 ) jada s hanalc<< adille 5 ) ada 0 Gle a0 lasa

Dl dll8 ) ada e Aadlills ) mds planas << ladidle s ) ada e A lana
O3l SV slhaall 5 ) jadl A o W Jos i ) 38l S 4D e dn 0

) S5 e ALy shas il U ja A ik 515 ) S ) g e 51 (5S35

Ll Glefecs a2 side Ll

Aa gaaall s J_jalin 53 Y e sll J ol 18 5 380508l )3 3m slalalls g Liand i 5 50

AL AL an ) i VL 158 5o A D 3 g 5 a3 ALl (s S ilaeS i () 55 38

S a3 Jagein (A (el 3 sidains o LB LeS) yad ol Figi Aa S 13< << Ay 514 gasa Cansil S
A st s A0 Jeail S Lapda 8 g WV 0 0
Ledle 535 sl L) e i< << A e e gain gl oLt (e Chgam yhumy

Lo allans Vg nnda 13 5 2SIl Juani a1 gl a5 JH) o) o

Lo ol e Yy e 38 5 A0 3l oyl i

Lo @l ans ¥ g ada V3 g S g plisl) (a il Ml g sl il
S 13 ) GBlel Al e ) S5 ini << Al ghas 1 a A ik 5155 K008 ) gems A ke ) (S5 8

A g8a
Lol slefess ez side U

39| AR




S i 4 iy s 0 S Laric 5 ) sl a3 5 o) sl i sk ylin ()55 o

el 8 e il g 5 gl 183 oo s A Aol Loaiione AU A D Jala caliic< (o) 0 ISy Caplaiil Syl

Adliae R o ga gl Calita ple 5 aiiul<<< dadl sl odn AR5 Y g e Y Janycand .

A8 S i 8 g Bl e f ARandaY) Jada aai<<< el o gn e f AAaML ek g 5
A S5, e dalhadl e daadall e 5 plal)

A S5audil daa ) phaadlall dpgtiaden WYL BEAY e oy o

AL Gaad A pladall ) gae pia g pe<<< Al Bl pidipladall llas e
A o) 39 Jagual w il Jpahy pic<< im )V e QWS ol 5 IS Ae pumga a0 o
AU Jenti g4 gians ia W o (e Slicgg L Jdgsiaciad NI o

A (s Y L alakall g g i e le< gl il Lol llakall () S5 5 o

40| AR



57 4572 0000/AH
2/2

Ce A

www.beko.com



